



# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXX — Nº 207

SEGUNDA-FEIRA, 30 DE OUTUBRO DE 1989

BRASÍLIA — DF

## Sumário

•	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	5633
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	5633
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	5636
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	5637
MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES	5637
MINISTÉRIO DA FAZENDA	5639
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	5640
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	5648
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	5651
MINISTÉRIO DA ŚAÚDE	5651
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA	
E DO COMÉRCIO	5652
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	5654
MINISTÉRIO DO INTERIOR	5654
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	5655
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	5655
FRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	5656
DITAIS E AVISOS	5656

## Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com os artigos 84, item XVI; 111, item II; e 115, parágrafo único, item I, da Constituição Federal, e tendo em vista o que consta do Processo nº 12 745/89-38, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

mediante promoção, por antiguidade, o Doutor DELVIO JOSÉ MACHADO LOPES, Juiz do Trabalho Presidente da 8a. Junta de Conciliação e Julgamento de Curitiba - PR, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 9a. Região, com sede na referida Capital, na vaga decorrente da aposentadoria do Juiz Leonardo Abagge.

Brasīlia-DF, em 27 de outubro de 1989; 168º da Inde pendência e 101º da República.

ANTÓNIO PAES DE ANDRADE J. Saulo Ramos

#### GABINETE CIVIL

DECRETO DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O Presidente da República, de acordo com o art. 7º, item I, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

#### DESIGNAR

JOÃO DE SEIXAS DÓRIA para exercer a função de confiança de Assessor Es pecial do Presidente da República, código LT-DAS-102.6, constante da Tabela Permanente dos Gabinetes da Presidência da República.

Brasilia, 24 de outubro de 1989; 168º da Independência e 101º da República.

JOSÉ SARNEY Ronaldo Costa Couto

#### MINISTERIO DO INTERIOR

DECRETO DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

RETIFICAÇÃO

No Decreto de nomeação de JOSE CARLOS MELLO para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado do Interior, publicado no Diario Oficial de 27 de outubro de 1983 - Seção II, página 5610, 2º coluna, nas assinaturas LEIA-SE:

ANTONIO PAES DE ANDRADE J. Saulo Ramos

## Presidência da República

## GABINETE CIVIL Gabinete do Ministro

DESPACHOS DO MINISTRO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Oficio

Nº 2344, de 18 de outubro de 1989. Requisição, pelo Governo do Estado de Santa Catarina, de ONIRO AUGUSTO MONACO; Geólogo do Ministério das Minas e Energia, para exercer o cargo de Coordenador de Recursos Minerais da Secrataria de Ciência e Tecnologia, Minas e Energia daquele Estado. "Autorizo (Dec. 84.033/79, art. 1º, § 1º, observado o art. 4º do Dec-Lei nº 2.355/87). Em 27.10.89".

Nº 2345, de 18 de outubro de 1989. Requisição, pelo Tribunal Regional Federal da 2º Região, de LUIZ CARLOS CARNEIRO DA PAÍXÃO, Técnico de Planejamento e Pesquisa do Instituto de Planejamento Econômico e Social-IPEA, para exercer a função de Diretor da Secretaria de Planejamento e Orçamento daquela Corte. "Autorizo (Dec. 84.033/79, art. 1º, § 1º). Em 27.10.89".

Nº 2346, de 18 de outubro de 1989. Requisição, pela Prefeitura Municipal de Jundia ((SP), de RUBENS RAPHAEL FLAVIO DE LUCA, Médico do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social -INAMPS, para exercêr o cargo de Secretário de Saúde daquele Município. "Autorizo (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 27.10.89".

Nº 2347, de 18 de outubro de 1989. Requisição, pela Companhia Brasileira de Infra-Estrutura Fazendária - INFAZ, de JOÃO CARLOS BEZERRA DE MELO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Diretor-Presidente daquela Companhia. "Autorizo (Dec. 84.033/79, art. 1º, § 1º). Em 27.10.89".

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

#### Ministério da Fazenda

 LUíZA KAZUKO OZAKI, Coordenadora de Departamento do Banco Central do Brasil, de 03/11/89 a 13/11/89, pará participar de reuniões técnicas, com o objetivo de desenvolver conhecimentos na área de mercado financeiro internacional, nos EUA, 'com'ônus limitado (NUP 00001.007246/89).

- LíGIA MARTINS NARDELLI, Coordenadora de Departamento do Banco Central do Brasil, de 03/11/89 a 13/11/89, para participar de reuniões técnicas, com o objetivo de desenvolver conhecimentos na área de mercado financeiro internacional, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.007246/89).
- REGINA JUNQUEIRA MONTEIRO DE BARROS, Chefe de Divisão de Estatísticas da Secretaria da Receita Federal, de 28/10/89 a 05/11/89, para participar do 28º Encontro de Trabalho do Conselho de Cooperação Aduaneira, na Bélgica, com ônus (NUP
- LEANE CORNET NAIDIN, Assessora da Coordenadoria Internacional da Comissão de Política Aduaneira, de 01/11/89 a 06/11/89, para participar do Simpósio "Subsidies and International Trade", Bélgica, com ônus limitado (NUP 00001.006920/89).

#### Ministério da Agricultura

MARCUS LIGOCKI, Assessor I do Programa Nacional para Aproveitamento de Várzeas Irrigáveis, de 31/10/89 a 13/11/89, para participar, com técnicos da FAO, da elaboração final do Projeto de Incentivo à Irrigação Privada do Nordeste, na Itália, com ônus (NUP 43000.000917/89).

#### Ministério da Educação

- NEWTON POHL RIBAS, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná, de 30/10/89 a 30/11/89, para desenvolver programa científico, na área de melhoramento genético de rebanhos leiteiros, no âmbito do convênio Macdonald Cóllege da Mcgill University/UFPR, no Canadá, com ônus limitado (NUP 23123.001114/89).
- PAULO CEZAR VIDAL CARNEIRO DE ALBUQUERQUE, Frofessor Auxiliar da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/11/89 a 31/10/90, .para cumprir programa de intercâmbio científico na área de Ortopedia, na Itália, com ônus limitado (NUP 23123.000981/89).
- LUIZ PINGUELLI ROSA, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 03/11/89 a 13/11/89, para participar da Conferência Internacional sobre Consumo de Energia, na Índia, com ônus limitado (NUP 23079.029198/89).
- LÍNEU DOS SANTOS CALDERAZZO FILHO, Professor Adjunto da Escola Paulista de Medicina, de 01/11/89 a 31/12/89, para participar de intercâmbio cultural na área de Anatomia e Histologia Humana, na Itália, com ônus limitado (NUP 23089.003797/89).

#### Ministério do Trabalho

- DORELLAND PONTE LIMA, Engenheiro do Ministério do Trabalho, de 02/10/89 a 18/11/89, para participar do "Industrial Safety and Health Seminar", no Japão, com ônus limitado (NUP 00000.002320/89).

#### Ministério da Aeronáutica

 ZAINDO DA GRAÇA SGARBI, Pesquisador Senior do Centro Técnico Aeroespacial - CTA, de 02/11/89 a 30/11/89, para prestar serviços técnicos de caráter operacional, relacionados ao Programa de



#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

#### Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 321-5566) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> MARLENE FREITAS RODRIGUES ALVES Diretora-Geral

MARIA LUZIA DE MELO. Diretora de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II Órgão destinado à publicação de atos normativos

#### EXPEDIENTE

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Recebimento de Matérias (térreo). Matérias entregues até as 16 horas serão divulgadas na edição do dia imediato. Reclamações deverão ser feitas por escrito à Diretoria de Publicações de Orgãos Oficiais até o quinto dia útil após sua publicação.

Assinaturas: as assinaturas valem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamente.

_	Diário	Oficial	Diário da	Justiça .
Preços	Seção I	Seção II	Seção l	Seção II
Assinatura trimestral	NCz\$ 228,00	NCz\$ 59,00	NCz\$ 223,00	NCz\$ 183,00
	NCz\$ 35,64 NCz\$ 143,22	NCz\$ 18,48 NCz\$ 71,94	NCz\$ 66,66 NCz\$ 262.68	NCz\$ 35,64 NCz\$ 143 22

Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV)

Telefone: (061) 321-5566 — R. 309/305 ou 226-7230; 226-6812 e 226-2586

Horário: 8:00 às 12:30 hs e 13:30 às 17:00 hs.

Avaliação de Avionicos do Projeto AMX, junto a firmas estrangeiras, na Alemanha e Itália, com ônus MAer, (NUP 00001.003252/89).

#### Ministério do Interior

- JOSÉ BOTAFOGO GONCALVES, Embaixador, à disposição do Ministério do Interior, de 01/11/89 a 10/11/89, para acompanhar o Titular daquela Fasta durante a Conferência sobre Poluição Atmosférica e Mudanças Climáticas, em Haia, na Holanda, com ônus (Aviso nº 70/89).
- LUIZ FERNANDO SOARES DE ASSIS, Diretor do IBAMA, de 01/11/89 a 10/11/89, para acompanhar o Senhor Ministro de Estado do Interior durante a Conferência sobre Poluição Atmosférica e Mudanças Climáticas, em Haia, na Holanda, com ônus (Aviso nº 70/89).

#### Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR

- ANA BANDEIRA DE CARVALHO, Psicóloga da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 04/11/89 a 11/11/89, para participar do "Simpósio Internacional sobre Operações de Recuperação em Caso de Acidente Nuclear ou Emergência Radiológica", na Áustria, com ônus limitado (NUP 00001.007055/89).
- CARLOS ALBERTO NOGUEIRA DE OLIVEIRA, Gerente de Frojeto do IRD da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 04/11/89 a 11/11/89, para participar do "Simpósio Internacional sobre Operações de Recuperação em Caso de Acidente Nuclear ou Emergência Radiológica", na Áustria, com ônus limitado (NUP 00001.007055/89).
- DUNSTANA RABELO MELO, Fesquisador do IRD da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN/PR, de 01/11/89 a 19/12/89, para realizar visita científica ao "Pacific Northwest Laboratories", nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.007053/89).
- SOPHIA TEH WIE MIAW, Chefe de Divisão do CDTN da Comissão Nacional de Energia Nuclear CNEN/PR, de 04/11/89 a 11/11/89, para participar do "Simpósio Internacional sobre Operações de Recuperação em Caso de Acidente Nuclear ou Emergência Radiológica", na Austria, com ônus limitado (NUP 00001.007055/89).

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR -

#### Ministério da Educação

- ANTÔNIO JOSÉ DA COSTA SAMPAID, Professor Adjunto da Universidade Federal do Ceará, de 01/11/89 a 01/01/90, para desenvolver programa de aperfeiçoamento em Meteorologia/Física de Nuvens, no âmbito do convênio CAPES/COFECUB, na França, com ônus CAPES (NUP 23067.007005/89).
- MAURI FORTES, Professor Titular da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01/11/89 a 15/12/89, para realizar missão de trabalho na área de Engenharia Mecânica, na França, com ônus CAPES (NUP 23072,019657/89)
- GRAZIELA DE OLIVEIRA, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 01/11/89 a 31/12/89, para participar de missão de trabalho, no âmbito do Acordo CAPES/COFECUB, na área de Economia da Tecnologia, na França, com ônus CAPES (NUP 23123.001770/89).
- MILENA BODMER, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/11/89 a 30/10/90, para realizar Pós-Doutorado em Engenharia de Transportes, na Inglaterra, com ônus CAPES (NUP 23079.018208/89).
- RICARDO DE MENDONÇA LIMA TOLIPAN, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 30/10/89 a 30/11/89, para participar de missão de trabalho, no âmbito do convênio CAPES/COFECUB, na área de Teoria Econômica, na França, com ônus CAPES (NUP 23079.019067/89).

CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO CIENTIFÍCO E TECNOLÓGICO - CNPq

#### Ministério da Agricultura

 ROBERT WEINGART BARRETO, Engenheiro Agrônomo do Ministério da Agricultura, de 30/10/89 a 16/05/90, para realizar curso de Pós-Graduação na área de Taxonomia de Fungos, na Grã-Bretanha, com ônus CNPq (NUP 21044.003760/89).

#### Ministério da Educação

- RODRIGO DIAS TARSIA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, de 01/11/89 a 01/12/89, para participar de intercâmbio científico na área de Astronomia e Astrofísica, na Espanha, com ônus CNPq (NUP 23072.021137/89).
- Luís ARISTIDES CAMPOS GUEVARA, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 01/11/89 a 30/10/90, para desenvolver programa de Pós-Doutorado em Controle Biológico de Pragas, na Espanha, com ônus CNPq (NUP 23123.001195/89).

#### EM\_PRORROGAÇÃO

#### Ministério da Agricultura

 CELSO CORDEIRO SILVA, Engenheiro-Agrônomo da Secretaria Nacional de Produção Agropecuária - SNAP, de 06/11/89 a 21/11/89, para concluir o "III Curso Internacional de Desarrollo y Gestión de

5635

Cuencas Hidrográficas", na Itália, com ônus limitado (NUF 21088.000418/89).

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR -

#### Ministério da Educação

- MARIA INÊS FAE, Professor Adjunto da Universidade Federal do Espírito Santo, de 03/10/89 a 02/10/90, para prosseguir Doutorado em Engenharia de Transportes, na Inglaterra, com ônus CAPES (NUP
- JOSÉ CARLOS CHAVES DA CUNHA, Frofessor Adjunto da Universidade Federal do Pará, de 05/12/89 a 01/03/90, para prosseguir curso de Pós-Doutorado em Lingüística Aplicada, na França, com ônus CAPES (NUF 21123.000765/89).
- OSIRES LIMA DE CARVALHO, Professor Adjunto da Universidade Federal da Paraíba, de 20/11/89 a 19/11/90, para prosseguir Doutorado em Economia Mineral, na Inglaterra, com Ônus CAPES (NUP 23123.001807/89).

## Secretaria Especial da Ciência e Tecnologia/PR

- DARLY HENRIQUES DA SILVA, Analista de Desenvolvimento Científico do CNP9, de 01/10/89 a 30/09/90, para prosseguir Doutorado em Economia, na França, com ônus CAPES (NUP 41500.001056/89).

Brasília, 27 de outubro de 1989

RONALDO COSTA COUTO

#### DIRETORIA ADMINISTRATIVA Atos do Diretor Administrativo

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

#### RESOLVE:

Nº 316-DP/DA , Designar ANTONIO CARDOSO DE ARAUJO, da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro-Oeste - SUDECO, para exercer, a contar de 23 de outubro de 1989, a função de AUXILIAR na Divisão de Residências Oficiais.

Nº 317-DP/DA Dispensar da função de ESPECIALISTA, a contar de 20 de outubro de 1989, JOAQUIM JERONIMO DE FARIAS, por motivo de sua aposentadoria.

Nº 318-DP/DA Dispensar da função de ASSISTENTE, a contar de 26 de outubro de 1989, BALTAZAR PEREIRA DE SOUZA, por motivo de sua aposentadoria.

Nº 319-DP/DA Designar PEDRO ALCÂNTARA VIEIRA E SILVA, do Ministério do Trabalho, para exercer, a contar de 26 de outubro de 1989, a função de AUXILIAR na Divisão de Proteção de Instalações.

LUIZ MICHEL

## ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

## Hospital das Forças Armadas

PORTARIA Nº 158 DP/SPC, DE 19 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 D1-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial da União de 04 de maio de 1983, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 17 de outubro de 1989, o ser vidor IGNÁCIO BRANDÃO GRACINDO NETO, ocupante do emprego de Médico, co digo LT-NS-901, classe "B", referência NS-15, da Tabela Permanente des te Hospital.

C Alte (Md) HUMBERTO ARAÚJO

## SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

## Fundação Centro de Formação do Servidor Público

PORTARIA Nº 270, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Presidente da Fundação Centro de Formação do Servidor Público - FUNCEP , no uso das atribuições que lhe confere o artigo 13, inciso IX, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 94.293, de 29 de abril de 1987, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor SERGIO DE MOURA CAIXETA, Técnico de NI - vel Superior "A" Classe Salarial 10 - Nível I, do Quadro de Pessoal desta Fundação.

JOSÉ DE BARROS RIBAS NETO Em exercício

## SECRÈTARIA ESPECIAL DA CIENCIA E TECNOLOGIA

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Secretário Especial da Ciência e Tecnologia, no bro de 1973, considerando o disposto na Lei nº 7.773, de 08 de junho de 1989, artigo 15, parágrafo 2º; e com fundamento no Decreto nº 97.733, de 09 de maio de 1989, e na alínea "b" do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 242 - Designar João ANTÔNIO PEIXOTO PRIMO, Agente Administrativo, LT-SA-801, classe "C", referência NM-28, para exercer a função de Assistente, DAI-112.3 (NS), da Divisão de Desenvolvimento e Avaliação de Pessoal/SRH, constante da Tabela Permanente desta Secretaria.

O Secretário Especial da Ciência e Tecnologia, de acordo na Lei  $n^2$  7.773, de 08 de junho de 1989, artigo 15, parágrafo  $2^2$ ; e com fundamento no Decreto  $n^2$  97.733, de 09 de maio de 1989, resolve:

Nº 243 - Nomear VERA LÚCIA TOSCA, para exercer o cargo em comis são de Coordenadora, DAS-101.2, da Coordenadoria de Programação Financeira/SPO, constan te do Quadro Permanente desta Secretaria, ficando em consequência, sem efeito, a Portaria nº 180, de 15 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial do dia 16 subsequente.

O Secretário Especial da Ciência e Tecnologia, no de sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de 1989, resolve:

Nº 244 - Designar ELOISA NASCIMENTO DE ASSIS, Bacharel em Economia, para exercer a função de assessoramento superior, FAS, mediante a remuneração equivalente ao nível II.

Nº 245 - Exonerar VERA LÚCIA TOSCA, da função de assessoramento superior, FAS, nível V, em virtude de ter sido nomeada para outro cargo.

Nº 246 — Designar CARLOS ALBERTO RENDANO, Bacharel em Ciências Cont $\underline{a}$  beis, para exercer a função de assessoramento superior, FAS, mediante a remuneração equivalente ao nível II.

Nº 247 - Alterar a remuneração da função de assessoramento superior, FAS, concedida a servidora ADIR PEPLAU MADEIRA, pela Portaria nº 304, publicada no Diário Oficial de 16 de dezembro de 1988, do nível I para o equivalente ao nível II.

DÉCIO LEAL DE ZAGOITIS

## REVISTA DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS



Números	Preço: NCz\$
<del>- 58/59</del>	30,00
<b>—</b> 60	30,00
<b>—</b> 67/68	30,00
69/70	36.00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado à Imprensa Nacional.

Não operamos com reembolso postal.

GOVERNO FEDERAL TUDO PELO SOCIAL

## Secretarias de Estado

## Ministério da Justiça

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 595, DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O Ministro de Estado da Justiça, no uso de suas atribui-

I - Constituir, no âmbito do Ministério da Justiça, Co missão de Estudos incumbida de elaborar anteprojeto de lei reguladora

missao de Estudos incumbida de elaborar anteprojeto de lei reguladora dos direitos da personalidade, entre os quais se incluem o de imagem e o de livre manifestação do pensamento e da informação, com a consequente revisão da Lei de Imprensa.

II - Designar, para integrá-la, segundo indicação dos orgãos representados, o Senador CID SABOIA DE CARVALHO, representante do Senado Federal; o Deputado NELSON JOBIM, representante da Câmara dos Deputados; o Procurador da República EUGENIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO, representante do Ministerio Público Federal; o Doutor ANTONIO EVARISTO DE MORAES FILHO, representante do Conselho Federal da Ordem dos Advoga dos do Brasil; o Ministro CLÓVIS RAMALHETE, representante da Associação Brasileira de Imprensa; o Doutor LUIZ EDUARDO BORGERTH, representante da Associação Brasileira das Emissoras de Rãdio e Televisão; e os Doutor es JOSÉ FREITAS NOBRE e JOSÉ SERPA DE SANTA MARIA.

III - A Comissão podera contar, ainda, com a participa ção de representante da Associação Nacional dos Jornais, da Federação Nacional dos Jornalistas e do Conselho Superior de Defesa da Liberdade de Criação e Expressão, do Ministério da Justiça.

IV - A Comissão terã o prazo de trinta dias, contados de sua instalação, para conclusão de seus trabalhos.

J. SAULO RAMOS

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 277, de 21 de dezembro de 1987 e tendo em vista o Parecer nº 040/DASP, de 10 de janeiro de 1985, resolve:

Nº 797 - Designar DIRLUCE ALVES SARGES, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-19, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.3(NS), do Subsecretário de Defesa e Promoção das Liberdades Públicas da Secretaria de Direitos da Cidadania, de acor do com o Decreto nº 96 899, de 30 de setembro de 1988.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1°, item I, da Portaria Ministerial n° 321, de 26 de maio de 1981, resolve:

Nº 798 - Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, in ciso III, alínea "b", da Constituição Federal, a MARIA CANDIDA BARBOSA, matrícula nº 2.335.253, no cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, código M-402, classe E, referência 02, do Quadro de Pessoal do ex-Território Federal do Acre, com as vantagens do artigo 184, item II.da Lei nº 1.711/52 e artigo 1º da Lei nº 6.701/79 (Processo nº 08000.012521/89-81).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1°, item V, da Portaria Ministerial n° 619, de 25 de outubro de 1985, e tendo em vista a determinação do Ofício-Circular n° 0022, de 13.07.89, retificado pelo Ofício-Circular n° 0026, de 25.08.89, ambos da SRH/SEPLAN/PR, resolve:

Nº 799 - Incluir nos proventos do inativo ARQUIMÍNIO ESTEVÃO AL VES, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item II da Leï nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 772, de 18 de setembro de 1987, publicada no D.O.U. de 23 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.001.384/87).

Nº 800 - Incluir nos proventos da inativa AURORA FERRAZ FRAZÃO. a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 202, de 19 de abril de 1988, publicada no D.O.U. de 21 subsequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08060.301/88).

Nº 801 - Incluir nos proventos do inativo FRANCISCO PAIM TELES, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, îtem I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coleti va nº 0475-B, de 21 de julho de 1976, publicada no D.O.U. de 22 seguin te que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo n $^{\circ}$  08000.058301/76).

Nº 802 - Incluir nos proventos do inativo ALMIR DA SILVA PEREIRA, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 805, de 07 de outubro de 1987, publicada no D.O.U. de 09 subsequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.14.431/87).

Nº 803 - Incluir nos proventos da inativa ALZIRA MONTEIRO VAZ, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 0315-B, de 26 de maio de 1976, publicada no D.O.U. de 27 seguinte que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.09182/76).

Nº 804 - Incluir nos proventos do inativo EPIPHANIO DOS REIS, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 149, de 17 de novembro de 1980, publicada no D.O.U. de 19 subsequente que 1980 (Processo nº 08000.023430/82).

Nº 805 - Incluir nos proventos da înativa AMINE CHAAR, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 468, de 16 de maio de 1983, publicada no D.O.U. de 18 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.10816/83).

Nº 806 - Incluir nos proventos do inativo ARNOBIO CABRAL, a par tir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 546, de 20 de maio de 1982, publicada no D.O.U. de 24 subsequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.004224/82).

Nº 807 - Incluir nos proventos do inativo ARY LOPES DOMINGUES, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 0619, de 15 de agosto de 1977, publicada no D.O.U. de 18 subsequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.6545/77).

Nº 808 - Incluir nos proventos da inativa BEATRIZ DE OLIVEIRA BAPTISTA, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 0361, de 03 de maio de 1977, publicada no D.O.U. de 06 subequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.1003/77).

Nº 809 - Incluir nos proventos do inativo ALFREDO ROSA, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, per manecendo inalterados os demais termos da Portaria Coletiva nº 1032, de 20 de novembro de 1980, publicada no D.O.U. de 24 subsequente que lhe concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.18082/80).

Nº 810 - Incluir nos proventos do inativo NEWTON DE OLIVEIRA JU NHO, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria Coleti va nº 0619, de 15 de agosto de 1977, publicada no D.O.U. de 18 subsequente que 1he concedeu aposentadoría por tempo de serviço (Processo nº 08000.34170/76).

Nº 811 - Incluir nos proventos do inativo ALTINO ROSA, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, per manecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 377, de 05 de abril de 1983, publicada no D.O.U. de 07 subsequente que 1he concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.029078/82).

Nº 812 - Incluir nos proventos da inativa ARLETTE DOS SANTOS DI NIZ, a partir de 05.10.88, as vantagens do artigo 184, item I da Lei nº 1.711/52, permanecendo inalterados os demais termos da Portaria nº 599,

de 22 de junho de 1982, publicada no D.O.U. de 25 subsequente que concedeu aposentadoria por tempo de serviço (Processo nº 08000.12888/82).

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

PORTARIA Nº 813, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 277, de 21 de dezembro de 1987, resolve:

Dispensar, a partir de 25 de outubro de 1989, ANA LUCIA DE OLIVEIRA ALVES, Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, re-ferência NM-03, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.2(NM), do Secretário de Modernização Administrativa da Secretaria-Geral, em virtude de rescisão de contrato de trabalho.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

## Ministério do Exército

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARÍAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

Nº 985 - O Ministro de Estado do Exército de acordo com o Art 6º da Lei nº 6.923, de 29 Jun 81, resolve exonerar das funções de Chefe do Serviço de Assistência Religiosa do Exército (SAREX), o Coronel Capelão Militar QUINTO DAVIDE BALDESSAR.

Nº 986 - O Ministro de Estado do Exército de acordo com o Art 6º da Lei nº 6.923, de 29 de Jun 81, resolve nomear in terinamente, por necessidade do serviço, Capelão Chefe do Serviço de Assistência Religiosa do Exército (SAREX), o Tenente-Coronel Capelão Militar JOSÉ ANCHIETA COSTA CARVALHO.

LEONIDAS FIRES GONÇALVES

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67,

Nº 992 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 18 Out 89, de acordo com o item I do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "c" do Art 1º do Decre to nº 57.775, de 10 Fev 66, o Ten Cel Inf AECIO AUGUSTO MOREIRA.

O Ministro de Estado do Exército, resolve:

Nº 993 - Exonerar, por necessidade do serviço, do Comando da Es P C Ex - CAMPINAS, SP - o Cel Inf QEMA MARCO ANTONIO SAVIO COS

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

## DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DMOV, DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, no uso das atribuições que lhe confere a letra d), Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 de janei ro de 1979, alterado pelo Decreto nº 92.458, de 12 de março de 1986 e de acordo com a Nota Ministerial nº 005, de 18 de abril de 1986, resol

Nº 97 - Exonerar, por necessidade do serviço, do Comando das Subunidades abaixo, os Oficiais que se seguem:

18 CDMI (Rio-RJ), o Maj Int 025820191-2, JOSÉ CARLOS RIBEIRO VE NÂNCIO, CP 16348-5;

2ª CDMI (São Paulo-SP), o Maj Int 026025441-2, LUIZ FERNANDES CLARO, CP 17100-9:

Cia Esp Trmp (Rio-RJ), o Ten Cel Int 015494461-5, LUIZ ÂNGELO GUEDES, CP 14151-5.

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, no uso das atribui ções que lhe confere a letra d), Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 de janeiro de 1979, alterado pelo Decreto nº 92.458, de 12 de março 1986, resolve:

Nº 98 - Nomear, por necessidade do serviço, Comandante da 2º CDMI Paulo-SP), o 1º Ten Int 020822022-8 ROBINSON DOS SANTOS SANTIAGO, 24161-2 . QO/CA.

Gen Ex CARLOS TINOCO RIBEIRO GOMES

PORTARIA NO 99 DGP/DMOV, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, usando das ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, combinada com o inciso 2 do Art 6º do Regulamento deste Depar tamento, aprovado pelo Decreto nº 78.724, de 12 de novembro de 1976, re

Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de Ol Out 89, de acordo com o item II do Art 3º do Decreto nº 88.455, de 04 Jul 83, ter sido designado para o Serviço Ativo do Exército, o Cap QAO/Adm G R / 1 DEOCLÉCIO PAULO, CP 21703-4.

Gen Ex CARLOS TINOCO RIBEIRO GOMES

## Ministério das Relações Exteriores

#### SECRETARIA GERAL

#### Subsecretaria Geral de Administração e de Comunicações

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES , usando da competência delegada pelo artigo 194, item XVI, alínea "b", do REGIMENTO INTERNO DA SECRETARIA DE ESTADO DAS RELAÇÕES EXTERIO RES, baixado pela Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, resolve, conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a TEREZA CRISTINA SANTOS MANZANO GRADY, do cargo de Bibliotecária, código NS-932, classe "C", referência NS-19, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

riores, a partir de 30 de outubro de 1989.

Conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a SHIZUE KOMATSU MATSU MOTO, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B", referência NS-13, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exte riores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75,item I, da Lei nº 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a ANA MARIA QUEIROZ SCAP PATURA, ocupante do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945 , classe "B", referência NS-15, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a CRISTINA LÚCIA CAMPOS BROCH, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B", referência NS-13, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75 , item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a SILVIA MARIA ANDRADE MENDONÇA, ocupante do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B", referência NS-15, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei nº 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a ANTONIO JULIÃO RA MOS, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B", referência NS-15, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exte riores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a JOSÉ LUIZ PORTO DE MA GALHÃES, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B" referência NS-12, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exte riores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a LUIZ PIRES ARAGÃO SA BOIA, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "C", referência NS-21, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exte riores, a partir de 30 de outubro de 1989.

conceder exoneração, a pedido, com base no artigo 75, item I, da Lei 1.711/52, de 28 de outubro de 1952, a LIRIA MIDORI

MIHARA, do cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, classe "B", referência NS-12, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, da servidora SO LANGE MONTEIRO DE BRUYN, ocupante do emprego de Bibliotecária, código NS-932, classe "C", referência NS-19, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor NELSON PEREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente do Mi nistério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor ADE-MAR DA SILVA PEREIRA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanen de do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, da servidora MA RIA DA GRAÇA SILVA CANDEIAS DA GAMA, ocupante do emprego de Agente Administrativa, código LT-SA-801, classe "C" referência NM-28, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de ou tubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor PETRÚCIO LEANDRO DE SOUZA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "S", referência NM-25, da Tabela Permanen de Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor PAU LO SANTOS DE OLÍVETRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, co digo LT-SA-801, classe "C", referência NM-27, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, da servidora ZE LIA DA SILVA SOUSA ROSA, ocupante do emprego de Agente Administrativa, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, da servidora BE RENICE GONÇALVES DE LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativa código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

rescindir o Contrato de Trabalho, a pedido, do servidor RENATO BERTAMINI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, classe "C", referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 30 de outubro de 1989.

O SUBSECRETARIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E DE COMUNICAÇÕES DO MINISTERIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, usando da competência que lhe foi delegada pelo artigo 194, item XVI, da Portaria nº 580, de 13 de maio de 1987, do Senhor Ministro de Estado das Relações Exteriores, publica da no Diário Oficial de 28 subseqüente, resolve:

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40,item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a THEREZINHA CINTRA - MELÉN-DEZ, Matrícula nº 083-8.300.543, no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe "C", Referência NS-21, com as vantagens da Classe Especial, Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c, da Constituição Federal, a REGINA BEIGUELMAN FLORES, Matrícula no 083-8.300.517, no cargo de Oficial de Chancelaria, Código NS-945, Classe "C", Referência NS-20, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a VIOLETE LOMBARD, Matrícula nº 083-8.300.557, no cargo de Oficial de Chancelaria, Código NS-945, Classe Especial, Referência NS-24, do Quadro Permanente des te Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a NEUZA NEMER, Matrícula nº 083-1.031.900, no cargo de Taquigrafa, NM-1035, Classe Especial, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c. da Constituição Federal, combinado com as vantagens previstas no artigo 2º, da Lei nº 6.73², de 04 de dezembro de 1979, alterada pe los Decretos-leis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979 e 2.15³, de 2⁴ de julho de 1984, a JURANDY DE OLIVEIRA FERNANDES, Matrícula nº 08³-2.385.828, no cargo de Arquivista, código AR-2301, Classe "A", Referên cia NS-09, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c, da Constituição Federal, a MARTHA DE ALMEIDA REID, Matrícula nº 083-2.241.693, no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Clas se Especial, Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a SHIRLEY SOARES BEZERRA, Matrícula nº 083-1.031.896, no cargo de Arquivista, AR-2301, Classe "A", Referência NS-10, com as vantagens da Classe "B", Referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c, da Constituição Federal, a JAMILE BATULI RICARDO, Matrícula no 083-8.300.396, no cargo de Oficial de Chancelaria, Código NS-945, Classe Especial, Referência NS-23, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a OPHILINA COSTA ZARDO, Matrícula nº 083-2.094.219, no cargo de Arquivista, código AR-2301, classe "A", referência NS-10, com as vantagens da classe "B", referência NS-16, do Quadro Permanete deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c, da Constituição Federal, combinado com as vantagens previstas no artigo 29, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, alterada pelos Decretos-1eis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979 e 2.153, de 24 de ju lho de 1984, a RAIMUNDA NONATA MARTINS DE CASTRO, Matrícula nº 083-2.094.229, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Es pecial, Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a JOÃO TELLES DE CAMPOS, Matrícula nº 083-1.121.363, no cargo de Agente de Portaria, có digo TP-1202, Classe Especial, Referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40,item III, letra a da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a TEREZINHA DE JESUS MACHA-DO, Matrícula nº 083-2.331.548, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801. Classe Especial, Referência NM-32, do Quadro permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40,item III, letra c, da Constituição Federal, a MÁRIO HARADA, Matrícula nº 083-2.094.090, no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe Especial, Referência NS-24, do Quadro Permanente, deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com as vantagens previstas no artigo 20, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, alterada pe los Decretos-leis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979 e 2.153, de 24 de julho de 1984, a LOURENÇO SOARES DE MACEDO, Matrícula 083-1.121.499, no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe Especial, Referência NS-25, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a ELLEN ANITA HAALAND, Matrícula nº 083-2.331.526, no cargo de Oficial de Chancela ria, Código NS-945, Classe Especial, Referência NS-24, do Quadro Permanente deste Ministério.

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com as vantagens pre vistas no artigo 20, da Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1979, alterada pelos Decretos-leis nºs 1.746, de 27 de dezembro de 1979, 2.153, de 24 de julho de 1984, observado o disposto no Decreto-lei nº 2.405, de 29 de dezembro de 1987, aos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, abaixo relacionados:

no cargo de Oficial de Chancelaria, Código NS-945, Classe Especial, Referencia NS-25

Hugo Bassedas de Balveé - Matrícula 083-1.120.751 Maria Ignez Jarussi de Azero - Matrícula 083-2.080.980 Walter de Almeida Serra - Matrícula 083-2.015.200

no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe Especial, Referencia NM-32

José Carlos Loureiro Gonçalves - Matrícula 083-1.879.920

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra c. da Constituição Federal, aos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério abaixo relacionados:

no cargo de Artífice de Artes Gráficas, código ART-706, Classe Especial, Referência NM-30 Antônio Vicente da Silva, Matrícula nº 083-2.241.605

no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, Referência NM-32

Clara Roda Ostrowska, Matrícula nº 083-2.385.836 Elga Marion Lackritz, Matrícula nº 083-2.015.135

no cargo de Administrador, código NS-923, Classe Especial, Re

Maria Áurea Sardinha Pereira Muniz, Matrícula 083-2.212.075

no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe Especial, Referencia NS-23 Henny Felicitas Schendel, Matrícula nº 083-2.331.351 no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945,Classe "C", Referencia NS-19 Atilano Pessanha Gimenes, Matricula nº 083-8.300.325 Lúcia Piancastelli Vignoli, Matricula nº 083-8.300.429

no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945,Classe "B",Referência NS-15

Maria das Dores Rijo Kuipers, Matrícula nº 083-8.300.451

Conceder aposentadoria, com fundamento no artigo 40, item III, letra a, da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, aos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, abaixo relacionados:

## no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, Referência NM-32

Carmen Maria Gutierrez de Belo, Matrícula nº 083-2.331.450 Cid Paredes de Almeida, Matrícula nº 083-1.003.880 Dirceu José Tavares, Matrícula nº 083-1.121.257 Diva Muchagata Santos, Matrícula nº 083-2.331.353 Edda Pisani Faraone, Matrícula nº 083-2.397.058 Elza de Souza Pontes, Matrícula nº 083-2.378.478 Leda Feu Pinto da Silva, Matrícula nº 083-2.015.138 Maria de Lourdes Ribeiro de Guerra, Matrícula 083-1.121.107 Marília Figueiredo de Carvalho, Matrícula nº 083-1.178.036 Mona Haddad Dieb Khoury, Matrícula nº 083-2.285.786 Ruth de Mendonça Santos, Matrícula nº 083-2.080.986 Yvette Anna Maria Corvisier Cabada, Matrícula 083-2.080.912 Zulmira Azevedo Queiroz, Matrícula nº 083-2.094.144

## no cargo de Administrador, código NS-923, Classe Especial, Referência NS-25

Severiano do Brasil Manique Júnior, Matrícula 083-1.095.889

no cargo de Contador, código NS-924, Classe Especial, Referên

Maria Alice Andrade Krebs, Matricula no 083-1.121.391

no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, código NS-927, Classe Especial, Referência NS-25

Teresa Bessa de Ramos, Matrícula nº 083-2.385.836

no cargo de Bibliotecário, código NS-932, Classe Especial, Referência NS-25

Maria de Lourdes Santerre Borda, Matrícula nº 083-1.120.965

#### no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe Especial, Referência NS-25

Bento Georlette, Matricula nº 083-2.080.949 Carlos Emílio Rocha, Matrícula nº 083-1.966.392 Celeste Lima Rosa de Orti, Matrícula nº 083-2.080.951 Célio Lemos Garcia, Matrícula nº 083-8.300.340
Dalva Alves de Campos, Matrícula nº 083-2.241.561
Emilio Fonta-Fábregas, Matrícula nº 083-8.300.363
Flora Asteria Belle-Cisneros, Matrícula nº 083-2.378.529
Hélio Cerbino, Matrícula nº 083-2.094.023
Hélio de Sauza Bires Matrícula nº 083-2.094.023 Hélio de Souza Pires, Matrícula nº 083-1.031.897 Hilda Scarabôtolo de Codina, Matrícula nº 083-2.080.983 Ilse Josephina Probst, Matrícula nº 083-8.300.389 Ilza Viviani Telles de Orti, Matrícula nº 083-1.120.941 João Mendes Garrido, Matrícula nº 083-1.120.915 Lilian Agnes de Castilho Maja, Matrícula nº 083-2.061 1 Lilian Agnes de Castilho Maia, Matrícula nº 083-2.051.144 Maria Angélica Figueiredo do Amaral, Matrícula nº 083-2.080.884 Maria de Lourdes Prestes de Albuquerque, Matrícula nº 083-2.080.910 Marilena Heleana Piumatti Geldres, Matricula 083-8.300.477 Marília da Conceição Cassas de Thompson, Matrícula nº 083-2.094.116 Marlene Frazão Soule, Matrícula nº 083-2.331.456 Mireille Marie Brunier, Matrícula nº 083-2.331.486 Nilzeth de Carvalho Neves, Matrícula nº 083-2.015.152 Nora Lya Sylvia Combacau Harteneck, Matricula no Oswaldo Leite Carneiro Monteiro, Matrícula 083-1.121.296 Vera Fraeb, Matricula nº 083-2.080.969

#### no cargo de Oficial de Chancelaria, código NS-945, Classe Especial, Referência NS-24

Berenice Schwants Martinez, Matrícula nº 083-2.331.514 Marília Carmen Di Pasca, Matrícula nº 083-2.241.690 Mitsi Costa Semmel, Matrícula nº 083-2.385.752 Wanda Stumpf Verwaay, Matrícula nº 083-2.331.522

#### no cargo de Oficial de Chancelaira, código NS-945, Classe Especial, Referência NS-23

Maria Cássia de Saboya Magno de Carvalho, Matrícula nº 083-2.331.453

## Ministério da Fazenda

#### PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "n", do inciso I, do art. 24, do Regimento Interno da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, aprovado pela Portaria no 323, de 03 de outubro de 1988, do Ministro da Fazenda, resolve:

NO 544 - DESIGNAR INEZ MARIA SANTOS DE SA ARAUJO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula no 3.002.994-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para representar e defender a Fazenda Nacional junto à Câmara Superior de Recursos Fiscais, nas sessões de 27 de outubro de 1989, em face dos impedimentos simultâneos do titular e de seusubstituto.

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14 do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve:

Nº 545 - DELEGAR COMPETENCIA ao Procurador da Fazenda Nacional JULIO CESAR GONÇALVES CORREA, para, nos termos do artigo 5º do Decreto no 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na assembléia geral extraordinária da Nuclebrás Engenharia S.A. - NUCLEN, a se realizar no dia 27 de outubro do corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

#### PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, de acordo com o disposto no artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 11 seguinte, resolve:

Nº 548 — DISPENSAR ADRIENNE GIANNETTI NELSON DE SENNA NOGUEIRA BATISTA, Procuradora da Fazenda Nacional de 2º Categoria, matrícula nº 3.010.805-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de substituta eventual do Coordenador de Operações Financeiras Externas da União, desta Procuradoria-Geral, Codigo DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

Nº 549 — DESIGNAR a Bacharela em Direito CARLA PEREIRA REGO PONTUAL, para substituir, nos seus afastamentos e impedimentos eventuais, o Coordenador de Operações Financeiras Externas da União, desta Procuradoria-Geral, Codigo DAS-101.3, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### Delegacia de Administração no Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 20 DE OUTUBRO DE 1989 (\*)

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO RIO DE JANEIRO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 16, de 21 de outubro de 1988, resolve: nº 072 Conceder dispensa a Iza de Souza-Lapa, Técnica do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.015.404-6, da função de Chefe da Seção de Licitação e Administração de Contratos, da Divisão de Administração desta Delegacia;

nº 073 Designar o servidor Jorge Bainha, Agente Administrativo, nível 32 classe S, matrícula nº 3.003.624-0, para exercer a função de Chefe da Seção de Licitação e Administração de Contratos, da Divisão de Administração desta Delegacia, DAI 111.3,NM.

#### DOMINGOS MARQUES GRELLO

(\*) - Republicadas por terem saído com incorreção, do original, no D.O. de 24-10-89, pág. 5553.

PORTARIA Nº 74, DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO RIO DE JANEIRO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 16, de 21.10.88, publicada no D.O. de 24 seguinte, resolve: Dispensar Jorge Bainha, Agente Administrativo, nível 32 classe S, matrícula nº 3.003.624-0, da função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo, DAI 111.2 NM, da Divisão de Administração des ta Delegacia, por ter sido designado para outra função.

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 848, de 22 de dezembro de 1977, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 1.057 - Designar MARIA LÚCIA VITÓRIO MOURÃO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.421.369-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3(NS), de Chefe de Equîpe de Fiscalização nº 141, da Coor denação do Sistema de Arrecadação, constante da Portaria SEPEC/DASP nº 523, de 01 de julho de 1983.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria  $n^2$  279, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 1.058 - Nomear ISABEL MARIA DIAS DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003.250-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.1, de Chefe da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Niterói, de que trata o Decreto nº 96.920, de 03 de outubro de 1988.

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1.059 - Designar CELME CAVALCANTE BASTOS, Técnico do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.292.960-6, para Delegado-Adjunto da Receita Federal no Rio de Janeiro.

REINALDO MUSTAFA

#### Superintendência Regional da Receita Federal 5.ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1989

O Superintendente da Receita Federal - 5ª Região Fiscal, no uso das atribuições conferidas pelo item XVI, do art. 71, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 653, de 16 de novembro de 1977 e atualizado pela Portaria nº 202, de 16 de fevereiro de 1982, resolve:

Nº 199 - Dispensar MARIA DAS DORES SANTOS MUTIM, Auditora Fiscal do Te souro Nacional, classe 3, padrão IV, matrícula nº 3.003.819-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função código DAS-101.1,de Substituto Eventual do Inspetor da Receita Federal em Ilhéus.

Nº 200 - Designar ANTONIO FREIRE DE LIMA, Técnico do Tesouro Nacional, classe "S", padrão III, matrícula nº 1.061.423-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAS-101.1, de Substituto Eventual do Inspetor da Receita Federal em Ilhéus, em suas faltas e impedimentos legais.

#### ALDENOR ABRANTES

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF/5º, nº 197, de 12 de outubro de 1989, publicada no DOU de 19 de outubro de 1989, seção II página 5468, onde se lê: do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, leia-se: da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda.

#### SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O SECRETARIO DO PATRIMONIO DA UNIÃO, no uso da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), resolve:

Nº 275 - Dispensar PAULO MATOS MOURA, matricula nº 3.005.578-4, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Chefe da Seção de Receitas Imo biliárias, Codigo DAI-111.3 (CNS), da Delegacia, no Estado de Sergipe.

Nº 277 - Dispensar LUIZ ANTIPAS GOSTA E SILVA, matrícula nº 3.005.001-4, ocupante do cargo de Tecnico do Tesouro Nacional, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Assistente, Codigo DAI-112.3 (CNS), da Delegacia, no Estado de Sergipe.

O SECRETARIO DO PATRIMONIO DA UNIÃO, no uso da competên cia que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), e tendo em vista o disposto na alínea b, do item Nº 276 - Designar LUZ ANTIDAS CONTROLAS RESOLVES

Nº 276 - Designar LUIZ ANTIPAS COSTA E SILVA, matrícula nº 3.005.001-4, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, do Qua dro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Che fe da Seção de Receitas Imobiliárias, da Delegacia, no Estado de Sergípe, Código DAI-111.3 (CNS), em caráter provisório, enquanto houver in suficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes

da lotação das categorias funcionais correlatas, vaga em urtude da dispensa de PAULO MATOS MOURA.

Nº 278 — Designar PAULO MATOS MOURA, matrícula nº 3.005.578-4, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, da Dele gacia, no Estado de Sergipe, Código DAI-112.3 (CNS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos, integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas, vaga em virtude da dispensa de LUIZ ANTIPAS COSTA E SILVA.

Nº 279 — Designar MARIA DE LOURDES OLIVEIRA, matrícula núme ro 2.010.562-2, ocupante do cargo de Técnico do Tesouro Nacional, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Assistente, da Delegacia, no Estado da Bahia, Código DAI-112.3 (CNS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos, integrantes da lotação das categorias funcionais correlatas, vaga em virtude da dispensa de JOSE CARLOS LUIZ.

LEONEL CARVALHO DE CASTRO

#### BANCO CENTRAL DO BRASIL

Diretoria de Administração

#### Departamento de Desenvolvimento do Funcionalismo

DESIGNAÇÃO PARA PROVIMENTO DE FUNÇÃO COMISSIONADA

O Presidente do Banco Central do Brasil, na forma do disposto no ADM 2-3-4-2-f-VI, resolve designar o funcionário Sr. Gustavo Jorge Laboissiere Loyola, matrícula 3.878.444-0, da Carreira Técnica do Banco Central, referência TBC-07, para exercer a função comissionada de Consultor Especial, côdigo FEC-1, na Consultoria Especial de seu Gabinete, a partir de 16.10.89, em decorrência de vacância.

JOUBERT FURTADO

#### COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Presidente da Comissão de Valores Mobiliários, tendo em vista o que dispõe o § 2º do artigo 15 da Lei nº 7.773, de 08.06.89 e com fundamento na Lei nº 6.385/76, artigo 3º, inciso V e § 4º do artigo 6º, na Portaria nº 327, do Ministério da Fazenda, de 11.07.77, artīgo 17, inciso VII e artigos 3º, item III e 9º do Estatuto dos Servido res da CVM, devidamente aprovado pelo Voto CMN nº 401/86, resolve:

Nº 71 - Dispensar TONINAI IWASAKI YAMADA do cargo de Assistente de Diretoria desta Comissão, a partir desta data.

NO 72 — Designar WANDA MUNHOZ DAS CHAGAS para exercer o cargo de Assistente de Diretoria, nível funcional 30, do quadro de pessoal desta Autarquia, a partir desta data.

MARTIN WIMMER

#### SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 173, DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, de a cordo com o que prescreve o Regimento Interno aprovado pela Resolução CNSP nº 06, de 3 de outubro de 1988, e tendo em vista os artigos 12 e 80, com seus respectivos pará grafos, do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

Designar o Chefe de Gabinete e o Chefe da Divisão de Orçamento para subs

Designar o Chefe de Gabinete e o Chefe da Divisão de Orçamento para sub<u>s</u> tituirem o Secretário-Geral e o Gerente de Orçamento e Finanças, respectivamente, em seus impedimentos eventuais, na prática dos atos previstos na Portaria SUSEP nº 164, de 18 de outubro de 1989.

JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

## Ministério da Agricultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º, do Decreto nº 75.627 de 18 de abril de 1975, resolve:

M9 629 — Dispensar o Senhor CLAUDIO SAMPATO COUTO JUNIOR, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627 de 18 de abril de 1975 e Legislação Complementar.

Nº 631 — Dispensar a Administradora, EMERENCIANA DO SOCORRO PON TES JARDIM, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Deccreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975 e Legislação Complementar.

Nº 634 — Designar a Administradora CLAUDIA MARQUES GONCALVES, o cupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o decreto nº 75.627 de 18 de abril de 1975 e Legislação Complementar, mediante retribuição mensal de NCzS 2.309,65 (dois mil, trezentos e nove cruzados novos e sessenta e cinco centa vos).

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1979, e tendo em vista o disposto no artigo 9º da Lei nº 7.739, de 16 de março de 1989, resolve:

Nº 630 - Considerar dispensado, a partir de 16 de março de 1989, PEDRO GUILHERME ROCHA BRANT, da função de confiança de Assessor da Secretaria Geral, Código LT-DAS-102.1, do extinto Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário-MIRAD.

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que consta do parágrafo único do artigo 9º da Lei nº 7.739/89, resolve:

Nº 633 – Designar o Senhor LUIZ SERGIO TERRA para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LT-DAS-102.2, remanescente do extinto Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD, de que trata a Lei  $\,\mathrm{n}^2$  7.319/85.

Nº 635 - Designar GILMAR BARROS DA CONCEIÇÃO, ocupante do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, LT-NM-1027, para exer cer a função de confiança de Assessor do Diretor-Geral do Departamento de Administração, código LT-DAS-102.1, remanescente do extinto Ministé rio da Reforma e do Desenvolvimento Agrário, de que trata o Decreto nº 92.624/85, vaga em decorrência da dispensa de Márcia Cristina da Silva

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso da atribuição que lhe confere o parágrafo único, do artigo 2º, da Portaria Ministerial nº 70, de 08 de abril de 1987, que aprovou as normas de funcionamento da Comissão Nacional do Programa Nacional de Microbacias Hidrográficas - PNMH, resolve:

Nº 636 - Designar EMILSON FRANÇA DE QUEIROZ e EDGARD KLINGER NEVES para, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, representarem o Instituto Nacional de Meteorologia - INEMET na Comissão Nacional de Coordenação do PNMH.

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo  $7^\circ$ , item II, do Decreto  $n^\circ$  77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto  $n^\circ$  83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 637 — Designar a Administradora SÔNIA MARIA BENTO GONÇALVES DE ALMEIDA, para exercer a função de confiança de Coordenadora da Coordenadoria de Planejamento Organizacional, Código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Desenvolvimento Administrativo SEDEAD, Unidade da Secretaria Geral, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 88.061, de 26 de janeiro de 1983, em vaga decorrente da dispensa de José Pereira Alvim.

Nº 638 — Designar a Pedagoga GEOISA MARIA COSTA CARDOSO, para exercer a função de confiança de Coordenadora da Coordenadoria de Planejamento de Recursos Humanos, Código LT-DAS-101.1, da Secretaria de Desenvolvimento Administrativo - SEDEAD, Unidade da Secretaria Geral, criada na Tabela Permanente do Ministério da Agricultura pelo Decreto nº 88.061, de 26 de janeiro de 1983, em vaga decorrente da dispensa de Adriana Moura de Mendonça.

#### IRIS REZENDE MACHADO

## Programa Nacional de Irrigação Departamento Nacional de Obras Contra as Secas Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 20 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS

SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos nºs 25/87 e 86/88, respectivamente, e tendo em vista o Parecer nº SR-90/89, da Consultoria Geral da República, de 13.06.89, publicado no D.O.U. de 14.06.89, resolve:

Alterar, na forma especificada na relação anexa a esta Portaria, os atos ali mencionados de funcionários, da lotação da 2ª Diretoria Regional, para considerá-los aposentados com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei 1711/52, com efeito a partir de 05 de ou tubro de 1988.

· ANEXO

VALACIAN DE /				
	o A S	ER AUTURA	10 A L ?	S R A Ç A O
NOME E CI	FORTARI E DPU No	A PUBLICAL DATA / DO		LETA-S.:
Hercílio Néco Ba reto-CIS-021.769	194/DPI	15.02.8	5 Agente Adminis trativo, 801.C ref.NM-27	Agente Adminis- , trativo, 801 , Classe Especial ref.NM-32, com proventos aumen tados de 20% - (vinte por cen-
Vicente de Paula Rodrigues de An- drade-CIS-019.860	ŀ	20.10.8	Agente de Serv cos de Engenha ria,1013,Class Especial, ref NM-32	i Agente de Servi - cos de Engenha- e ria.1013.Classe
Rego-CIS-021.351  Gentil Alexandre		15.03.8	1008, Classe Es-	Agente de Defe- sa Florestal , 1008, Classe Es- pecial, ref. NM- 28, com proven- tos aumentados de 20% (vinte por cento).
Silva-CIS-049.511  28 DIRETORIA REGI		18.07.88	Lancia, 1045, Cla	Agente de Vigi- slância,1045,Clas se Especial,ref. NM-26,com proven tos aumentados de 20% (vinte por cento).
Francisco Avelino Alves-CIS-021.043	650/DPE	13.05.85	sa Florestal ,	29, com proven- tos aumentados de 20% (vinte por
Iara Oliveira Fei jó-CIS-029.931	832/DPE	10.08.81	Telefonista,1044 Classe Especial ref,NM-19	Telefonista , 1044,Classe Es- pecial,ref. NM- 19,com proven - tos aumentados de 20% (vinte por cento).
Jairo Castelo Bran co-CIS-011.418	338/DPE	01.04.81	Agente de Defe- sa Florestal , 1008,Classe Es- pecial,ref. NM- 28	Agente de Defesa Florestal., 1008, ref.NM-28, Classe Especial comproventos aumentados de 20% (vinte por cento).
Joaquim Ferreira Lima-CIS-018.238	649/DPE		sa Florestal , 1008,Classe Es- pecial,ref. NM- 29	Agente de Defe- sa Florestal
José Clarindo Car neiro-CIS-010.296	581/DPE		Artífice de Me- cânica,702,Clas se Especial,ref M-29	Artifice de Me- cânica,702,Clas se Especial,ref NM-29,com pro- ventos aumenta- dos de 20%(vin- ce por cento).
· .		. :		

Nº 1.555 - Alterar; na forma especificada na relação anexa a esta Portaria, os atos ali mencionados de funcioários, da lotação do 2º Distrito de Enge nharia Rural, para considerá-los aposentados com as vantagens do artigos 184, item II, da Lei 1711/52, com efeito a partir de 05 de outubro de 1988."

Original com Defeito DIÁRIO OFICIAL

5642	SEÇÃO II			DIÁ	RIO OFICIAL			SEGUNDA	FEIRA, 30 OUT 1
UNIDADE DE	<del></del>	ANEXO			Francisco Mariano Sousa CIS 109.41	o de   167/DPE	15.02.84	Agente de Por	taria Agente de Porta -05.   1202.B,ref.NM-0
LOTAÇÃO DE		SER ALTER		PERAÇÃO	_ ·				com as vantage da ref.NM-19, Cl se C.
NOME E	CIS DPE	RIA PUBLIC Nº DATA/D		E: LEIA-SE:	João Pereira Luna CIS 025.850	1015/DPE	26.10.78	Artifice de E tura de Obras Metalurgia 70	stru Artifice de Est tura de Obras 1.B, Metalurgia 701 p
2º DISTRITO DE GENHARIA RURAI								(Artifice Esp lizado),ref.20	ecia ref NM-13 com
Doralice Abran Gadelha de Pon CIS-048.818	tes 1738/D	DE 08-01.	86 Agente Admin trativo, 801 ref. NM-29	Agente Adminis C, trativo, 801 Classe Especia	1		13.05.77	Motorista Ofic Classe TP-1201.5, r 20.	ial Motorista Oficia
rancisco Assi				ref.NM-30, comproventos aumentados de 20% (vinte por cento).	Jose Anisio dos Sa ros CIS 006.490	an 312/DPE	20.03.80	Agente de Port 1202.C,ref.17.	Agente de Portar 1202.B,ref.NM-14 com as vantagens da ref.NM-23, Cla
e Sousa Lima IS-008.085	189/D	PE 15.02.	Artifice de C pintaria e Ma	ar Artifice de Car r- pintaria e Mar-	José Carvalho Filh CIS 011.957	DO 59/DPE	20.01.82	Agente de Port 1202,Classe 1 cial, ref.NM-1	se C. Agente de Portari Espe 1202.B,ref.NM-16 com as vantagens
1777 - 1775 - 1975 - 142 - 1275年 1 - 1120年9月 1786 - 日一中、188	1 n c c c c c c c c c c c c c c c c c c	Agent au sa ftores	icenaria: 702	Chasse Especial ref.NM-30, com proventos aumen	José de Souza Lima	438/DPE	13.06.78	Agente de Porta	da ref.NM-23, Clase C.
#71 / 10 mm mm m m m m m m m m m m m m m m m		28		tados de 20%- (vinte por cen- to).				1202.C,ref.16	1202.B, ref. NM-13 com as vantagens da ref. NM-23, Clar se C.
P 1.556 -	Al:	terar na	forma especific	eq (as	José do Amaral Gur GECL gel CIS-099:616	420/DPE	05.04.84	INCACOES & FIA	omu Agente de Telecum
gens do artig outubro de T	ação Centra o 184, item 988.	1. para co	ados de funciona	rios, da lotação came irios, da lotação com as visentados com as visentados partir de (	ao ——————	<u> </u>	-	Cidade, 1027.D,	ref cidade, 1027.D,rei NM-25, com as van- tagens da ref. NM- -30, Classe Espe cial.
DADE DE LOTAÇÃO	(0)	ANEX	<del></del>		152-11 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	3.	22.05.84	Artífice de Meca ca,702.A(Artífic ref. NM-10	-10, com as vanta-
NOME E CI	PORTARIA DPE NO	PUBLICADA DATA / DOU			Manoel Barreto de Miran da CIS 011.044		24.01.80	Agente de Defes Florestal-1008, ref.32,	gens da ref.NM-16, Classe B. Agente de Defesa C Florestal 1008.C ref.NM-25, com
INISTRAÇÃO CENTR Perto Ferreira de		13.05.82	Motorista Oficia	Motorista Oficial	Manoel Martins CIS	7.275 /222			as vantagens da ref.NM-29, Clas se Especial.
icjo CIS 032.912	452/DPE	27.05.77	Agente de Portari	da ref.NM-27,Clas se C. a Agente de Portaria	007.865	1.	03.12.80	Agente de Servi ços de Engenha ria 1013.D,ref. 31.	de Encombonio
onio Raimundo Pera CIS 003.850.	1031 /DPE	24.11.77	TP-1202.4,ref.16.	da ref.NM-23, Clas se C. Addition I'd	and the second s		20.04.81	Agente Adminis trativo 801.B, ref.NM-24.	Agente de Adminis trativo 801.B,ref., NM-24,com as van tagens de ref
.a C13.003.630.	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		des Agropecuarias Classe "A", (Auxi liar Operacional em Agropecuaria) cod.NM-1007.1,ref	1007.A,ref.NM-03, com as vantagens da ref.NM-07,Clas	Plinio de Abreu Lopes CIS 059.895	360/DPE 0	7.04.82	Agente de Defesa Florestal 1008.C ref.NM-23.	NM-28 Classe C.  Agente de Defesa Florestal 1008.C ref.NM-23,com
idio Eugênio de za CIS 135.509	1660/DPE	17.11.82	Agente Administra tivo,801.B, ref. NM-24.	tivo 801.B, ref.	Raimunda Almeida Ximenes	929/DPE 20	0.09.83	Agente Adminis	as vantagens da ref.NM-29,Classe Especial.
h Batista de	1207/DPE	02.01.79	Agente Administra	NM-24,com as van tagens da ref.NM- 28,Classe C. Agente Administra	CIS 047.003.		1	trativo 801.B, ref.NM-21.	Agente Administra tivo 801.B, ref. NM-21,com as van tagens da ref.
a CIS 019.460			tivo, 801.C, ref. 32.	tivo,801.C, ref. NM-25,com as van tagens da ref.NM- 30,Classe Especial	Sebastião de Sousa CIS 032.054	301/DPE 25	1	Artifice de Car pintaria e mar cenaria 704.A (Artifice) ref.	NM-25, Classe C.  Artifice de Carpin taria e Marcenaria 704.A, ref.NM-10, com as vantagens
cisca Vieira eira Chaves CIS 004	537/DPE	23.04.82	Agente Administra tivo 801.A, ref. NM-20.	Agente Administra tivo 801.C, ref. NM-28,com as van tagens da ref.NM- 32,Classe Espe	Teresa Socorro Nogueira Macedo CIS 038.005	656/DPE 13	.05.82 z	M-10.  Agente Adminis  rativo 801.C,	da ref.NM-16, Classe B.  Agente Administrativo 801.C, ref.
cisco Barbosa de eira CIS 046.288		16.06.86	Agente Administra tivo 801.C, ref. NM-25.	Agente Administra tivo 801.C, ref. NM-25,com as van	Wilhow M. C.		r	ef.NM-28	NM-28,com as van tagens da ref. NM-32 Classe Es pecial.
pisco Bastos de da CIS 015.191	419/DPE	05.04.84	Agente de Defesa Florestal 1008.C.	tagens da ref. NM-30,Classe Espe cial. Agente de Defesa Florestal 1008.C,	Zilton Teixeira de Oli veira CIS 009.185	186/DPE 27.	ti	ef.33.	Agente Administra tivo 801.C, ref. NM-26,com as van tagens da ref. M-31 Classe Es
			ref.NM-24.	ref.NM-24,com as vantagens da ref. NM-29,Classe Espe dial.					W-31 Classe E <u>s</u> ecial.

UNIDADE DE LOTAÇÃO	ATO A SE	R ALTERADO	A L T I;	RAÇÃO
NOME E CIS	PORTARIA DPE Nº	PUBLICADA DATA/DOU	ONDE SE LÊ:	LEIA-SU:
Francis∞ Sales Ma ciel CIS 016.380	51/DPE	18.01.83	Motorista Oficial 1201.B,ref.NM-12.	Motorista Oficial 1201.A,ref.NM-16, com as vantagens da ref.NM-23 Clas se B.
Nemésio Moreira de Oliveira CIS 002,717	548/DPE	30.06.77	Agente de Serviços de Engenharia,Clas se "D",NM-1013.7 , ref.32.	

аггекасао

- Nº 1.557 - Alterar, na forma especificada na relação anexa a esta Portaria, os atos ali mencionados de funcionários, da lotação da 2ª Diretoria Regional, para considerá-los aposentados com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, com efeito a partir de 05 de outubro de 1988./

#### ANEXO

ATO A SER ALTERADO

LOTAÇÃO			"-"	K N Ç N O
	PORTARTA	PUBLICADA	<u> </u>	T
NOME E CIS		DATA/DOU	ONDE SE LE:	LEIA-SE:
28 DIRETORIA RE- GIONAL				
Francisco Ciríaco Pereira			·	
CIS-011.176  Francisco Miguel da Silva	1120/DPE	29.10.81	Agente de Defe- sa Florestal , 1008.C,ref.NM - 26	Agente de Defe- sa Florestal, 1008, Classe Es- pecial, ref. NM- 27, com proven- tos aumentados de 20% (vinte por cento).
CIS-010.109  José Alves Peque	840/DPE	15.08.83	Agente de Defe- sa Florestal , 1008,Classe Es- pecial,ref. NM- 27	Agente de Defe- sa Florestal , 1008, Classe Es- pecial, ref. NM- 28, com proven - tos aumentados de 20% (vinte por cento).
no-CIS-017.061  José Gomes de Li	289/DPE	09.03.84	Agente de Servi cos de Engenha- ria,1013,Classe Especial, ref. NM-31	cos de Engenha-
ma e Sá CIS-013.255	1441/DPE	17.11.82		Artifice de Es- trutura de Obras e Metalurgia , 701, Classe Es- pecial, ref. NM- 28, com proven - tos aumentados de 20% (vinte por cento).
Castro CIS-007.315  Manuel Gomes Mar-	1359/DPE	25.09.84	trativo, 801,	Agente Adminis-
tins-CIS-018.766	656/DPE	13.05.82	Agente Adminis- trativo, 801.B, ref.NM-24	Agente. Administrativo, 801, Classe Especial ref.NM-32, comproventos aumentados de 20% - (vinte por cen-
Maria İsolda Ursu lino-CIS-045.441	1:055/DPE	24.07.84	Agente Adminis- trativo, 801; Classe Especial ref.NM-32	to). Agente Adminis- trativo, 801, Classe Especial, ref.NM-32, com proventos aumer tados de 20%- (vinte por cen- to).

Nº 1.558 - Alterar, na forma especificada na relação anexa a esta Portaria, os atos ali mencionados de funcionários da lotação do 2º Distrito de Engenharia Rural, para considerá-los aposentados com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, com efeito a par tir de 05 de outubro de 1988.

#### ANEXO

UNIDADE DE LOTAÇÃO	ATO A SE	R ALTERADO	ALTE	ERAÇÃO
NOME E CI	PORTARIA DPE NQ	PUBLICADA DATA/DOU	~I	LEIÀ-SE:
Mańoel Viana CIS-025.575	897/DPE	28.08.81	sa Florestal	
José de Andrade Carneiro		,		
CIS-037.246	982/DPE	10.09.87	Agente de Defe sa Florestal 1008,Classe Es pecial,ref. NM 28	, sa Florestal , - 1008, Classe Es-
Josué Elídio de Carvalho	420 (ppp	12 06 70		por cento).
CIS-003.465  Olivio Olinto do Bonfim	438/DPE	13.06.78	Desenhista 1014.B,ref.33	Desenhista , 1014, Classe Especial, ref. NM-32,com proventos aumenta dos de 20% (vinte por cento).
CIS-012.485	1946/DPE.	27.12.84	cos de Engenha-	Agente de Servi cos de Engenha- ria, 1013,Clas- se Especial,ref NM-32,com pro- ventos aumenta- dos de 20% (vin- te por cento).
ma-CIS-015.433	821/DPE	18.06.82	Agente de Defe- sa Florestal , 1008,Classe Es- pecial,ref. NM- 29	sa Florestal , 1008,Classe Es- pecial,ref. NM- 29,com proven - tos aumentados
Edith Fernandes de Almeida Guerra CIS-127.380	469/DG	1	Assistente de Administração , nível 16-B	Agente Administrativo, 801, Classe Especial ref.NM-30, comproventos aumentados de 20% (vinte por cento).
Ladislau Bezerra de Souza CIS-017.468	977/DPE		Agente de Serv <u>i</u> ços de Engenha- ria,1013,Classe Especial, ref. NM-32	Agente de Servi cos de Engenha- ria,1013;Classe Especial, ref. NM-32,com pro- ventos aumenta- dos de 20%(vin- te por cento).
Silva CIS-029.304	1274/DPE		IM-32	Agente de Servi cos de Engenha-
2º DISTRITO DE ENGENHARIA RURAL Antonio Miguel dos Santos-CIS-024.585	1503/DPE 1	s. l po	gente de Defe- a Florestal , s 008,Classe Es- ecial,ref. NM-	gente de Defe- a Florestal,108 5, ref: NM-29, om proventos
		2:		umentados de 0%(vinte por ento).

5644

SEÇÃO II

UNIDADE DE LOTAÇÃO  NOME E CIS Severino Raimundo CIS-001.628  Ulisses Leite CIS-003.531  Valdemar Pereira Lima-CIS-004.543	PORTARI DPE NO 0 - 80/DPE	DATA/DOU  14.02.77  24.11.77	ONDE SE LÊ:  Artífice de Manutenção A-305.6  Artífice de Estrutura de Obra e Metalurgia Classe (Contramestre), código	cânica, 702.A, ref.NM-07, com as vantagens da ref.NM-13,Classe B.  Artífice de Esstrutura de Obras	Edvaldo Brilhant da Silva	289/DPE		dades Agropect rias,1007.A,(A xiliar Operact nal em Agrope cuária),ref.NA	addades Agrope Aurias, ref.NM ocom as vanta da ref.NM-10	ecuá- 4-06, agens
Severino Raimundo CIS-001.628  Ulisses Leite CIS-003.531  Valdemar Pereira Lima-CIS-004.543	80/DPE N9	DATA/DOU  14.02.77  24.11.77	ONDE SE LE:  Artifice de Manutenção A-305.6  Artifice de Estrutura de Obra e Metalurgia Classe (Contramestre), código	- Artífice de Me- cânica, 702.A , ref.NM-07, com as vantagens da ref.NM-13,Clas- se B Artífice de Es- s trutura de Obras	Edvaldo Brilhant da Silva		19 07 82	dades Agropect rias,1007.A,( xiliar Operac- nal em Agrope cuária),ref.NA 06	addades Agrope Aurias, ref.NM ocom as vanta da ref.NM-10	ecuá- 4-06, agens
Ulisses Leite CIS-003.531 Valdemar Pereira Lima-CIS-004.543	80/DPE	24.11.77	nutenção A-305.6 Artífice de Es- trutura de Obra e Metalurgia Classe (Contra- mestre), código	cânica, 702.A, ref.NM-07, com as vantagens da ref.NM-13,Classe B.  Artífice de Estrutura de Obras	Edvaldo Brilhant da Silva		19 07 82	cuária), ref.NN 06	I-Classe B.	J .
CIS-003.531  Valdemar Pereira Lima-CIS-004.543		,	trutura de Obra e Metalurgia Classe (Contra- mestre), código	- Artifice de Es- s trutura de Obras		1	1 23.07.02	al,1201.B, rei	iMotorista Of	fici-
Lima-CIS-004.543	1314/DPE	26 05 55	ART-701.4, ref.	e Metalurgia , 701.C,ref. NM- 17.,com as vanta gens da ref.NM- 23,Classe D.	Elisiârio Marti niano Pereira Fi 1ho-CIS-030.437		18.11.87	Agente de Ativ dades Agropecurias, 1007.C	NM-14,com as tagens da r NM-23,Classe iAgente de At adades Agrope ,rias,1007.C,	van cef. B. ivi- cuá- ref.
Valeriano dos San		26.05.77	Agente de Tele- comunicações e Eletricidade , "D", NM-1027.7, ref. 32	Agente de Tele- comunicações e Eletricidade	Emília Pordeus Seixas CIS-008.063		14.02.77	ref.NM-22  Agente Administrativo, Classe C, SA-801.4, ref	trativo, 801	da .as-
tos-CIS-004.345	1961/DrE	02.10.74	Mestre, código A-1001.13-A	Artífice de Me- cântca,702.D , ref.NM-23, com as vantagens da ref.NM-28,Clas-	Eneas Pires Campe Flo-CIS-135.421	963/DPE	18.09.81	Agente de Tele	as vantagens ref.NM-30,Cla se Especial. -Agente de Tel ecomunicações	da as- le-
Moisés Ferreira CIS-001.782	1785/DPE	05.11.73	Mestre de Obras nível 12-A	Agente de Servi cos de Engenha - ria,1013.D,ref. NM-25,com as van tagens da ref. NM-32,Classe Es	João Albino da Sil va-CIS-003.421	163/DPE	28.02.78	Eletricidade 1027.C,ref. NM 23	-1027.C, ref.N 24,com as var gens da ref.N 29,Classe Esp cial.	NM- nt <u>a</u> NM- pe-
Miguel Leite CIS-003.718	394/DPE	13.05.77	trutura de Obras e Metalurgia , Classe (Artífi-	Artífice de Es- trutura de Obras e Metalurgia , 701.B.ref.NM-13	Isabel Alice Be zerra Silva		*	cos de Engenha ria,1013.D,ref 32	l cos de Engen	nha- ref; as da
Mnemozina de Ale <u>n</u> car Maia CIS-003.861	1569/DPE		ce Especializa- do),ART-701.3 , ref.20  Escriturária , nível 10-B	com as vanta - gens da ref.NM- 17,Classe C.  Agente Adminis- trativo,801.B,	CIS-021.318	168/DPE	15.02.84	Técnico de Con- tabilidade 1042.B, ref.NM- 29	tabilidade	im : int <u>a</u> NM-
Natanael Alves da Nóbrega		ļ		ref.NM-22, com as vantagens da ref.NM-26,Clas- se C.	Everilda Fessoa de Luna CIS-111.749	225/DPE	24.02.81	Agente Adminis- trativo, 801.3, Classe C, ref. 36	Agente Adminitrativo,801.0	is. C ,
CIS-017.370	73/DPE		Artifice de Es- trutura de Obras e Metalurgia , 701.C,(Contra- Mestre), ref . NM-19	Artifice de Es- trutura de Obras e Metalurgia , 701.C,ref.NM-19 com as vanta - gens da ref.NM- 25, Classe D.	Fernando Gomes de Albuquerque CIS-001.860	80/DPE	ļ	Agente Adminis- trativo, Classe B,SA-801.3,ref.	as vantagens ref.NM-32,Cla se Especial. Agente Admini trativo, 801. ref.NM-22, co	as- i <u>s</u>
Neusa Mendes Cor- reia-CIS-059.499	833/DPE		trativo, Classe B, SA-801.3 , ref.29	Agente Adminis- trativo,801.B , ref.NM-22, com as vantagens da ref.NM-26,Clas se C.	Francisca Gadelha Pordeus CIS-010.593	30/ppe	06.02.79	29. Agente Adminis-	as vantagens oref.NM-26,Clase C.  Agente Admini	da as• is-
Odete Araújo Sil- va Gomes CIS-009.174	520/DPE		Telefonista , 1044.B, ref.22	Telefonista , 1044.B,ref.NM- 15, com as van tagens da ref. NM-19,Classe Es	Francisca Pereira dos Santos CIS-009.340	` 30/DPE		ref.30	trativo, 801. ref.NM-23, coi as vantagens de ref.NM-27, Classe C.	om da is
Rosemiro Dantas da Nóbrega CIS-000.320	452/DPE	] 6	Escriturário,có ligo,AF-202.10- 3	trativo,801.B , ref.NM-22, com	Virginia Linhares Pordeus			trativo, Classe C,SA-801.4,ref. 32	trativo, 801.0 ref.NM-25, cor as vantagens d ref.NM-30,Clas se Especial.	C, m da .s•
Francisco Alves da Silva CIS-003.267	356/DPE	C	otorista Ofi- Mo ial,Classe A, al P-1201.3,ref. NM 3	torista Ofici-	Pordeus CIS-037.807  Waldir Lins Marques-CIS-004.389		3.11.78 De	senhista,1014.Dref.33	om as vantagen: a ref.NM-25 lasse C.	4. om

#### DIÁRIO OFICIAL

SEGUNDA-FEIRA, 30 OUT 1989

3040 SE	CAO II			DIÁR
UNIDADE DE		•		
LOTAÇÃO	ATO A SI	ER ALTERADO	ALTE	RAÇÃO
NOME E CI	PORTARIA S DPE NO	PUBLICADA DATA/DOU		LEIA-SE:
Zuleide Barcia d Andrade CIS-024.200	S33/DPE		Agente Adminis trativo,801.B ref. 31	Agente Adminis- ,trativo,801.B , ref.NM-24, com as vantagens da ref.NM-28,Clas-
Wiberto Lins Mar ques-CIS-009.867	387/DPE	ľ	Agente Adminis - trativo,801.C , cef.NM-29	Agente Adminis- trativo, 801.C, ref.NM-29, com as vantagens da ref.NM-32,Clas-
Inês Alves de Var concelos CIS-021.967	656/DPE	· ` [	ef.NM-21	se Especial.  Agente Adminis- trativo, 801 , Classe B, ref. NM-21, com as vantagens da ref.NM-25,Clas- se C.
Jerônimo de Lira CIS-001.530 2º DISTRITO DE EN GENHARIA RURAL	1337/DPE	94	uxiliar de En - enheiro, nível 1.A	Agente de Servi- cos de Engenha - cia, 1013.D,ref. NM-25, com as vantagens da ref.NM-32,Clas- ce Especial.
Antonia da Silva Torres CIS-005.214	, 373/DRE (	. 10	ef.32	Agente Adminis- trativo, 801.C, ref.NM-25, com as vantagens da ref.NM-30, Clas
Antonio Ferreira	1221/DPE 2	1.00	rtifice de Me- nica, 702.A, c ef.NM-10	Se Especial.
Calaça CIS-015.257  Antonio Leite Ferreira	410/DPE 2:	ri	r. NM-05	gente de Ativi ades Agropecua ias,1007.A , ef.NM-05, com s vantagens da ef.NM-09,Clas.
CIS-004.323  Antonio Umbelino de Queiroz		ria (Au cic	onal em Agro- Va guária), NM - re	gente de Ativi ades Agropecua as,1007.Bref 1-09, com as ntagens da f.NM-18,Clas
Pedro Alves da Sil	648/DPE   16	na	e Equipamen- ca nivel 16-B   C, as re:	tifice de Me- nica,ART-702, ref.NM-17,com vantagens da f.NM-23,Clas D.
Pedro. Alcântara L <u>e</u>		Obra gia, (Con ref.	701.C, 701. tramestre) 18, NM-18. gens	ura da Obrac
Raimunda Caetano		1.81 Agen	1 10-B trat ref. as v. ref. se E. te Adminis trat ivo, 801.G NM-25 as v. ref.	te Adminis- ivo, 801.C, NM-26, com antagens da NM-31, Clas special.  te Adminis- ivo, 801.C, NM-26, com antagens da NM-31, Clas special.

			DECOTION	IKA, 30 001 1909
Maria Dalva Bri- lhante Batista - 010.681	1	13.05.77	crativo, Clas-	
Maria da Penha Pereira - 024.079	1149/DPE	12.08.82	Agente Adminis trativo, 801.C, ref. NM-27	ref. NM-30, Classe Especial.  Agente Administrativo, 801.C, ref. NM-28, com as vantagens da ref. NM-32, Classe Especial.
deiros-CIS-133.463	683/DPE	23.07.79	Patilógrafo, 802-B, ref. 24	Datilógrafo, 802 B, ref. NM-17, Com as vantagens da ref. NM-24, Classe C.

#### PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Porta ria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos ns. 25/87 e 86/88 e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, publicada no Diário Oficial de 20 de agosto de 1975, resolve:

Nº 1569 - designar VANEIDE VILARINHO ARAÚJO, Técnico de Laborató - rio, LT-NM-1005.B, ref. NM-22, CIS 162.426, para exercer a função de Di reção Intermediária de Chefe da Seção de Expediente, código DAI-111.1, da la Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, 801, correlata com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1575 — designar ANISIO GOMES RIBEIRO, Agente de Portaria, NM-1202.C, ref. NM-21, mat. 2.253.676, CIS 049.753, para exercer a função de Direção Intermediária, de Chefe do Posto Experimental de Área Seca "NOSSA SENHORA DA GLÓRIA", da 4ª Diretoria Regional, em caráter provisó rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcional de Agente de Atividades Agropecuárias, 1007, correlata com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

designar JOSE ALVES NASCIMENTO FILHO, Zootecnista, LT-NS-Nº 1577 - designar JOSE ALVES NASCIMENTO FILHO, Zootecnista, LT-NS-911.A, ref. NS-11, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe da Estação de Piscicultura, "JACURICI", código DAI-111.2, da 4ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos das Categorias Funcio nais de Engenheiro Agrônomo, 912, ou Médico Veterinário, 910, correla tas com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

- designar ANA MARIA CANÁRIO DE MACEDO, Economista, LT-NS -922.A, ref. NS-08, CIS 148.885, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Controle Físico-Financeiro, código DAI mediaria de Chere do Serviço de controle fisico-financeiro, codigo DAI-111.2, da 4ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcional de Contador, 924, correlata com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

Nº 1579 - designar MARIA INES VARJÃO DE CARVALHO, Desenhista,LT-NM-1014.A, ref. NM-20, CIS 149.105, para exercer a função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Apropriação de Custos, código DAI-111.2, da 4ª Diretoria Regional, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargo ou emprego da Categoria Funcional de Economista, 922, correlata com a referida função, nos termos do Decreto nº 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte.

O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA O DIRETOR DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 327/DPE, de 25 de março de 1987, alterada pela de nº 1259/DPE, de 26 de outubro de 1988, do Senhor Diretor Geral do DNOCS, publicadas nos Boletins Administrativos ns. 25/87 e 86/88, respectivamente, resolve:

- fazer cessar, a partir de 28.04.89, os efeitos da Portaria nº 685/DPE, de 09.05.85, publicada no D.O. de 15.05.85, que designou ROBERTO DUARTE VIDAL, Engenheiro, NS-916, Classe Especial, ref. NS--25, mat. 2.252.185, CIS 110.870, para exercer a função de Direção In termediária de Assistente, código DAI-112.3, da Diretoria de Estudos e Projetos, em razão de sua aposentadoria ocorrida naquela data.

- designar FRANCISCO ANANIAS DE PAULA COELHO, Engenheiro A Nº 1571 - designar FRANCISCO ANANIAS DE PAULA COELHO, Engenneiro A grônomo, LT-NS-912, Classe Especial, ref. NS-25, CIS 130.229, para exercer a função de Direção Intermediária de Assistente, código DAI-112.3, da Diretoria de Estudos e Projetos, conforme Decreto 79.763, de 01.06.77, publicado no D.O. de 03 seguinte, ficando em conseqüencia deste ato, dispensado da função de Direção Intermediária de Chefe da Divisão de Estudos e Projetos, código DAI-111.3, da 2ª Diretoria Regio Divisão de Estudos e Projetos, código DAI-111.3, da 2ª Diretoria Regio nal, para qual fora designado pela Portaria nº 511/DPE, de 08.06.79, pu blicada no D.O. de 15 seguinte.

Nº 1572 - dispensar, a pedido, WANDERLEY CATUBA RODRIGUES MENDES, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912, Classe Especial, ref. NS-25, CIS nº 130.955, da função de Direção Intermediária de Chefe do Centro Técnico de Experimentação e Demonstração, código DAI-111.2, do Perimetro Irrigado "CUUL-PARAIPABA", da 2ª Diretoria Regional, para a qual fora designado pela Portaria nº 399/DPE, de 11.05.88, publicada no D.O. de 31 seguinte.

Nº 1573 - dispensar SIGEFREDO AUDÍSIO PINHEIRO, Agente Administrativo, 801, Classe Especial, ref. NM-32, CIS 114.158, da função de Direção Intermediária de Chefe da Seção de Expediente, código DAI-111.1, da la Diretoria Regional, para a qual fora designado pela Portaria 138/DPE, de 29.02.88, publicada no B.A. de 04 de março de 1988.

- dispensar JOSÉ ALVES NASCIMENTO FILHO, Zootecnista, NS-911.A, ref. NS-11, CIS 150.051, da função de Direção Intermediária de Chefe do Posto Experimental de Área Seca "NOSSA SENHORA DA GLÓRIA", código DAI-111.1, da 4ª Diretoria Regional, para qual fora designado pela Portaria nº 1.121/DPE, de 04.08.82, publicada no D.O. de 05 se-

Nº 1576 - dispensar ANAYTE SILVA DUARTE, Engenheiro Agrônomo, LT-NS-912.A, ref. NS-10, CIS 145.442, da função de Direção Intermediária de Chefe da Estação de Piscicultura "JACURICI", código DAI-111.2, da 4ª Diretoria Regional, para a qual fora designada pela Portaria 1243/DPE, de 13.07.89, publicada no D.O. de 19 seguinte.

- dispensar ANA MARIA CANÁRIO DE MACEDO, Economista, NS-922.A, ref. NS-09, CIS 148.885, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Apropriação de Custos, código DAI-111.2, da 48 Diretoria Regional, para a qual fora designada pela Portaria nº 1218/DPE, de 11.11.87, publicada no D.O. de 18 seguinte.

NO 1580/DPE - dispensar MARIA INES VARJÃO DE CARVALHO, Desenhista, LT NM-1014.A, ref. NM-20, CIS 149.105, da função de Direção Intermediária de Chefe do Serviço de Controle Fisico-Financeiro, código DAI-111.2, da de Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço de Controle Fisigo-Financeiro, codigo DAI-LII. 4 da Chefe do Serviço DAI-LII. 4 da

ilordistration of these last test of the control of

#### Departamento Nacional de Obras de Saneamento \$55 miles 22 c

and a the land water the Re-PORTARIA Nº 397, DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, USAN do das atribuições que lhe confere o Decreto nº 84.426, de 24.01.80, e de conformidade com o Decreto nº 78.390, de 09.09.76, resolve:

NOMEAR o Engenheiro Aposentado do Quadro Permanente deste Departamen

to, PAULO JOSÉ POGGI DA SILVA PEREIRA, para o Cargo de Diretor da toria de Estudos e Projetos, Símbolo LT-DAS-101.3 (Proc. 7799/89).

PAULO OSCAR BAIER

## SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DE CONTROLE INTERNO do Ministério Agricultura, no uso das atribuições que lhe são confertdas pelo artigo 112, item XXII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria no 05, de 16 de janeiro de 1989, do Sr. Ministro da Agricultura, e tendo em vista o que consta do Decreto no 96.898, de 30 de setembro de 1988, resolve.

Nº 67 - Designar EDMILTON PEDRO BORGES, Datilógrafo LT SA-802, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exer-cer na Divisão de Coordenação e Controle Financeiro da Administração Direta, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NS), da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, enquanto houver Insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categorias funcionais de nível superior correlatas com a referida função.

Designar APARECIDA MARIA ALVES, Datilógrafo LT SA-BOZ, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exercer na Divisão de Coordenação e Controle Financeiro dos Recursos Descentralizados, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NS), da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos in-tegrantes de categorias funcionais de nível superior correlatas com a

Designar MARIA DE LOURDES BARBOSA DOS SANTOS, Agente de Portaria, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, Agente de Portaria, da labela rermanente do ministerio da Agricultura, para exercer na Divisão de Coordenação e Controle Financeiro da Administração indireta, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111,1 (NS), da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categorias funcionais de nível superior correlatas com a referida função.

Dispensar ZENAIDE GLEMENTINO DE HOLANDA, Técnico de Finanças e Controle, do Ouadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1 (NS), da Di-

visão de Goorcenação e Controle Financeiro dos Recursos Descentralizados, da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, da Secretaria de Controle Interno.

Dispensar, a partir de O1 de Setembro de 1.989, LETICIA CASTRO DE SOUZA, Técnico de Finanças e Controle, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função de Secretário Administrativo, código DAI-#11.1 (NS), da Divisão de Coordenação e Controle Financeiro da Administração Direta, da Subsecretaria de Coordenação e Controle Financeiro, da Secretaria de Controle interno.

> JURACY TEIXEIRA Substituto

#### COMPANHIA BRASILEIRA DE ALIMENTOS

RESOLUÇÕES DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O Diretor Presidente da Companhia Brasileira de Alimentos - COBAL, no uso das atribuições que 1he são conferidas no inciso XVI, do artigo 20, do Estatuto Social da Companhia, resolve: Nº 827 - Designar, a partir de 03.11.89, a servidora IRENE ALBERICO, Auxiliar Administrativo IV, para exercer a Função de Encarregada do Setor TV, do Setor de Vendas, da GECOM, da Sucursal Rio de Janeiro.

Nº 828 Dispensario a partir de 03.11.89, a servidora JANEIDE CORREIA DE OLIVEIRA, Auxiliari Administrativo IV, da Função de Encarregada do Setor de Vendas, da GECOM, da Sucursal Rio de Janeiro.

Nº 829 Dispensar, a partir de 30.09.89 80 Servidor GILDO ARAUJO DA COSTA, Assistente Tecnico II, da Função de Gerente Operacional IV, da UI/MANAUS, da Sucursal Amazônia.

Nº 831 - Designar, a partir de 01.11.89, a servidora DIRLETE MARTINS BANDEIRA LAGARES, Auxiliar Administrativo IV, para exercer a Função de Gerente Operacional I, do SM/IMPERATRIZ, da Suçursal Maranhão.

Nº 832 - Designar, o servidor MANOEL MESSIAS DOS SANTOS, Tecnico I, pa ra exercer a Função de Gerente Financeiro e Administrativo - GEFAD, da Sucursal Rio Grande do Morte, durante as Terias do titular ADOLFO JOSE DOS SANTOS, no periodo de 06.11.89 de 25.11.89. Nº 833 - Dispensars a partir de 02.10.89, o servidor LUIZ MAURO ALCEBI ADES FERREIRA, Auxiliar Administrativo IV, da Função de Gerente Opera-cional I, do SM/CACERES, da Sucursal Mato Grosso do Sul.

Designar, o servidor JOSE ALBERTO DA SILVEIRA, Técnico Recursos Humanos I, para exercer a Função de Gerente Financeiro e ministrativo - GEFAD, da Sucursal Paraíba, durante as férias do lar NEI DE OLIVEIRA E SILVA, no período de 12.12.89 a 31.12.89.

Nº 835 - Dispensar, a partir de 01.10.89, o servidor JUSCELINO AUGUSTO DE PAULA NOGUEIRA, Técnico de Contabilidade da Função de Encarregado de Setor Contabil, da CONTRE, da Sucursal Ceará.

Nº 836 - Designar, a partir de 01.10 89, o servidor JOÃO CESAR FERREI RA SALES, Assistente Administrativo III, para exercer a Função de Encarregado de Setor Lo Setor Contabil, da CONTRE, da Sucursal Cearã.

Nº 837 - Dispensar, a partir de 01.10.89, o servidor AUGUSTO PIMENTA FRAZÃO DA SILVA, Assistente Administrativo III, da Função de Encarrega do do Setor de Recursos Financeiros, da GEFAD, da Sucursal Ceará.

Nº 838 - Designar a partir de 01.10 89, o servidor JOSE CESAR DA SIL VA BARBOSA, Auxiliar Financeiro II, para exercer a Função de Encarrega do de Setor IV, do Setor de Recursos Financeiros, da GEFAD, da Sucur

Nº 839 - Dispensar, a partir de 50.10.89, o servidor JOSE ALDO DIAS, da Auxiliar de Comercialização III, da Função de Gerente Operacional III, do AD/SANTOS DUMONT, da Sucursal Nordeste I.

Nº 840 - Dispensar, a partir de 31.10.89, o servidor ALIRIO COELHO RO DRIGUES, Operador de Caixa Registradora, da Função de Gerente Operacional III, do SM/SANTANA DO IPANEMA, da Sucursal Nordeste I.

Nº 841 - Dispensar, a partir de 01.11.89, o servidor SERGIO ARAÚJO, Auxiliar Administrativo I, da Função de Gerente II, do ASRO/SERIGY, da Sucursal Nordeste I.

Nº 842 - Designar, a partir de 31.10.89, o servidor JOSE ALDO DIAS, Au xiliar de Comercialização III, para exercer a Função de Gerente Opera cional III, do SM/SANTANA DO IPANEMA, da Sucursal Nordeste I.

Nº 843 - Designar, a partir de 01.11.89, o servidor ALÍRIO COELHO DRIGUES, Operador de Caixa Registradora, para exercer a Função de rente Operacional II, do ASRO/SERIGY, da Sucursal Nordeste I.

Nº 844 - Designar, a partir de 30.10.89, o servidor FERNANDO JOSE PEREIRA DE CARVALHO, Assistente de Comercialização I, para exercer a Função de Gerente Operacional III, do AD/SANTOS DUMONT, da Sucursal Nordeste I.

Nº 845 - Dispensar, a partir de 24.10.89, o servidor FERNANDO GERALDO SEVERINO DA ROCHA, da Função de Encarregado do Setor de Documentação, da GEFAD, da Sucursal Maranhão.

Nº 846 - Designar, a partir de 24.10.89, a servidora MARIA JOANA COS TA FERREIRA, Auxiliar de Controle II, para exercer a Função de Encar regado de Setor IV, do Setor de Documentação, da GEFAD, da SucursaT

ANTONIO DE OLIVEIRA RAMOS Em exercício

## Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 23 DE OUTUBRO DE 1989(\*)

O MINISTRO DE ESTADÓ DA EDUCAÇÃO, de acordo com o disposto no artigo 7º, ítem II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a reda ção dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE

Dispensar ANTONIO CARLOS COSTA DE CARVALHO SÁ, da função de confiança de Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desen volvimento da Educação, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Per manente do mesmo Órgão.

Designar o Analista de Orçamento LAUDIR FRANCISCO SCHMITZ, para exer cer a função de confiança de Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, Código LT-DAS-101.4, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão

#### CARLOS SANT'ANNA

(\*) Republicadas por terem saído com incorreção, do original, no D.O. de 24/10/89, Seção II, pág. 5555.

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 23 DE OUTUBRO DE 1989(\*)

O SECRETÁRIO GERAI, DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 435, de 17 de julho de 1989 publicada no Diário Oficial de 18 de julho de 1989, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Designar FRANCISCO DE ASSIS ROCHA, para substituir o Diretor da Diretoria Administrativa, Orçamentária e Financeira, Código LT-DAS-101.2, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão, em seus impedimentos legais, temporários e

Dispensar EUNICE CARVALHO ANDRADE, da função de substituto do Diretor da Diretoria Administrativa, Orçamentária e Financeira, Có digo LT-DAS-101.2, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, constante da Tabela Permanente do mesmo Órgão.

#### UBIRAJARA BRITO

(\*) Republicadas por terem saído com incorreção, do original, 24/10/89, Seção II, pág. 5555.

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial no 382, de 09 de junho de 1981, pu blicada no Diário Oficial de 11 de junho de 1981, e tendo em vista o Decreto no 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente e Processo no 23000.022932/89-41, resolve: O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO

NO 1.412 -I - Tornar sem efeito a Portaria-DP 1105, de 21 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial de 22 subse

II - Dispensar MARIZA ATAIDE SILVA SANTOS, Assistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-04, Nível 16, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, Código DAI-111.1(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Satuba-AL

I - Tornar sem efeito a Portaria-DP 1106, de 21 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial de 22 subse

II - Designar GINELZIA VIEIRA MELO, sistente em Administração, Código 181, Subgrupo NM-04, Nível 11, para exercer a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financei ra, Código DAI-lll.l(NM), da Escola Agrotécnica Federal de Satuba-AL.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO subdelegada pela Portaria nº 407, de 20 de junho de 1986, do Secretá em vista o que consta do Oficial de 24 de junho de 1986, e tendo Secretaria de Ensino de Segundo Grau, resolve:

Nº 1.414 - Designar MAURÍCIO RABÊLO DE AZEVEDO, ocu pante do cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Código NM-1007, Classe "S", Referência NM-32, para exercer a função de Secretário Administrativo da Coordenadoria de Ensino para o Setor Serviço, Código Desta de Coordenadoria de Ensino para o Setor Serviço, Código Desta de Coordenadoria de Ensino para o Secretaria de Contrata de Con DAI-111.2(NM), da Subsecretaria de Educação Técnica da Secretaria Ensino de 2º Grau, do Quadro Permanente deste Ministério.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSO AL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subde AL DO MINISTRALO DA EDUCAÇÃO, USANDO DA COMPETENCIA QUE 1NE FOI SUDDE legada pela Cortaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publīcada no Diário Oficial de 11 subsecuente, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente, e do que consta no processo nº23000.043397/87-45. resolve:

Nº 1.415 - Retificar a Portaria nº 1838, de 19 de novem bro de 1987, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente; do que CONSTOU: Conceder Aposentadoria a SEBASTIÃO OLIVEIRA MATOS. NO Cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Código ART-703, Classe "S", Referência NM-29, PARA CONSTAR: Conceder Aposentadoria a SEBASTIÃO DE OLIVEIRA MATOS. NO Cargo de Carpinteiro, Código 379, Subgrupo NM-06, Nível 31.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

#### SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 346 — Art. 1º — Designar os professores LUIZ JACINTHO MAIA e
IVAN JOSÉ MENDONÇA, da Universidade Federal de Santa Catarina, e a
Técnica em Assuntos Educacionais MARIA IRACI JARNALO, da Delegacia do
Ministério da Educação do Paranã, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições
para a autorização de funcionamento do curso de Tecnologia em Proces
samento de Dados, a ser ministrado em Foz do Iguaçu/PR, pela Faculdade de Economia e Processamento de Dados de Foz do Iguaçu, conforme
Processo nº 23001.001042/86-61.

Art. 2º — A comissão verificadora, ora nomeada, disporá
de 30 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a ins
tituição e apresentar relatório conclusivo. O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCA

Nº 347 — Art. lº - Designar os professores MOACIR JOSÉ SOARES e JOSUÉ BRISOLA, da Universidade Federal do Paranã, e o Técnico em Assuntos Educacionais MIGUEL CHAIM, da Delegacia do Ministério da Educação em São Paulo, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a a comissão que verificarã a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso Ciências Contábeis, a ser ministrado em Olímpia/SP, pela Faculdade de Ciências Humanas do Vale do Rio Grande, mantida pela Sociedade Educacional do Vale do Rio Grande, conforme Processo nº 23033.023317/86-02. Processo nº 23033.023317/86-02.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a in<u>s</u> tituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 348 — Art. 1º - Designar os professores HENRIQUE BOSCHI e FERNAN DO FREIRE BLOISI, da Universidade Federal Fluminense, e o Técnico em Assuntos Educacionais MIGUEL CHAIM, da Delegacia do Ministério da Educação em São Paulo, para, sob a presidência do primeiro .constituirem a comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Administração, com ênfase em Administração Rural, a ser ministrado em Olimpia/SP, pela Faculdade de Ciências Humanas do Vale do Rio Grande, mantida pela Sociedade Educacional do Vale do Rio Grande, conforme processo nº 23033.023316/86-31.

cional do Vale do Rio Grande, conforme processo nº 23033.023316/86-31.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, dispora de
30 dias a contar dapub licação desta Portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 349 — Art. 1º - Designar os professores VALTER NUNES TEIXEIRA e ERMES TADEU ZEPELIN, da Universidade Federal de Santa Catarina, e a Tecnica em Assuntos Educacionais ELIZABETH MANHÃS MIRANDA, da Delegacia do Ministério da Educação no Paranã, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificarã a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Ciências Econômicas, a ser ministrado em Araucária/PR, pelas Faculdades Integradas de Araucária, mantidas pela Associação de Ensino de Araucária, conforme Processo nº 23025.007295/86-70

conforme Processo nº 23025.007295/86-70.

Art. 2º - A comissão, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apre sentar relatório conclusivo

Art. 19 - Designar os professores MOACIR DA SILVA e Nº 350 — Art. IY - Designar os protessores MUALIK DA SILVA e MIAKT ISSAO, da Universidade de São Paulo, e o Técnico em Assuntos Educacionais ANTONIO BELOTO SOBRINHO, da Delegacia do Ministério da Educação em Mato Grosso, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que, verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso de Odontologia, a ser ministrado em Cuia bá/MT, pela Faculdade de Odontologia, mantida pela Associação grossense de Ensino Superior conforme Processo nº 23001.000692/85-90.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, dispora de
30 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a insti

tuição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 352 - Art. 1º - Designar əs professoras JORCELINA ELIZABETH FER-NANDES e MARIA DE LOURDES CREPALDI, da Universidade Federal de Mato Grosso, e a Técnica de Assuntos Educacionais IVANETE ROSA, da Delegacia do Ministério no Estado de Mato Grosso do Sul, para, sob a presidência da primeira, constituírem a Comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do curso de Peda gogia, com habilitações em: Administração Escolar, para exercício nas

escolas de 1º e 2º graus, Supervisão Escolar, para exercício nas escolas de 1º e 2º graus, Orientação Educacional e magistério das matérias Pedagógicas de 2º grau a ser ministrado pela Faculdade de Educação de Cassilândia, integrantes das Faculdades Integradas de Cassilândia, em Cassilândia/MT, mantida pela Associação Sul Matogrossense de Educação e Cultura, conforme Processo nº 23001.001050/86-99.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a Instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 353 - Art. 19 - Designar os professores MARIA LUIZA FALCAO e VA-NIA LAMÔNACO BASTOS, da Universidade de Brasília, e o Técnico em As-Art. 19 - Designar os professores MARTA LUIZA FALCÃO e VÂ-NIA LAMÔNACO BASTOS, da Universidade de Brasília, e o Técnico em Assuntos Educacionais LUIZ ÁLVARO DE OLIVEIRA RIBEIRO, da Delegacia do Ministério da Educação do Estado de São Paulo, para sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para autorização de funcionamento do curso de Ciências Eco nômicas, a ser ministrado em São Paulo/SP, pela Faculdade de Ciências Ambientais Bandeirante, mantida pela Organização Bandeirante de Tecnologia e Cultura, conforme Processo nº 23033.023681/86-37.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 354 - Art. 1º - Designar os professores PAULO MIYAGI e JOÃO JOSÉ NETO, da Escola Politêcnica da Universidade de São Paulo, e a Têcnica em Assuntos Educacionais DIVA VELOSO QUEIROZ da Delegacia do Ministério da Educação do Paranã, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso Superior de Tecnologia em Processamento de Dados, a ser ministrado em Curitiba/PR, pelo Instituto de Ciências Sociais do Paranã, mantido pela Fundação de Estudos Sociais do Paranã, conforme Processo nº 23025.007135/86-01.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 355 - Art. 1º - Designar os professores FERNANDO ANTONIO SABÓIA LEITÃO e SUELI MARIA DE ARAÚJO CAVALCANTE, da Universidade Federal do Ceará, e o Técnico em Assuntos Educacionais SILVESTRE GOMES JÚNIOR, da Delegacia do Ministério da Educação no Rio Grande do Norte, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para a autorização de funcionamento do Curso Superior de Tecnologia de Processamento de Dados, a ser ministrado em Natal/RN, pela Faculdade de Processamento de Dados Potiguar mantida pela Associação Potiguar de Ensino Superior, conforme Processo nº 23001.001022/86-53.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 30 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 356 - Art. 1º - Designar os professores RUFINO PORFÍRIO ALMEIDA e WALTER MANOEL GOMES, da Universidade Federal de Santa Catarina e a Técnica em Assuntos Educacionais NOÉMIA ANNA GASPERIN, da Delegacia do Ministério da Educação do Rio Grande do Sul, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificarã a existência de condições para o reconhecimento do curso de História, licenciatura plena, ministrado em Alegrete/RS, pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Alegrete, mantida pelo Centro Integrado de Ensino Su conforme Processo nº 23030.003841/89-77.

Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 45 dias a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

Nº 357 - Art. 1º - Designar os professores LUIZ ANTÔNIO MAFFIA E JOÊNES PELÚZIO DE CAMPOS da Universidade Federal de Viçosa e o Técnico em Assuntos Educação no Estado de Minas Gerals, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a comissão que verificará a existência de condições para o reconhecimento do Curso de Agronomia, ministrado em Ituiutaba/MG, pelo Instituto Superior de Ensino e Pesquisa de Ituiu Art. 2º - A comissão verificadora, ora nomeada, disporá de 45 dias a contar da data da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo.

EDSON MACHADO DE SOUSA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 642, DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutārias, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 813,

Conceder, de acordo com os Artigos 176, item II, 178, item I, alînea "a" da Lei 1711/52, combinados com o Artigo 40, item III, alînea "a" da Constituição Fede ral, APOSENTADORIA por Tempo de Serviço a VITÔRIA TOREZANI BEATO, no cargo de Assis UFES, com proventos integrais, acrescidos da gratificação quinquenal de 25% (vinte e cinco por cento) da gratificação prevista no Decreto-Lei nº 2365/87, com os respecti II, da Lei 1711/52 e abono mensal instituido pela Lei 7706/88.

CARLOS COUTINHO BATALHA Vice-Reitor no Exercicio da Reitoria

#### PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo usando de legais e estatutarias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4.120/89-93, reatribuições

Nº 643 - Tornar sem efeito a Portaria nº 500, de 19/09/89, publicada no Diário Oficial da Uníão de 22/09/89, que trata da admissão de JADER COSTA NERY, em virtude o mesmo não ter assumido exercício.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe confere o Art. 34 do Estatuto da UFES e o Art. 12 do Plano Único de Classifi-cação e Retribuição de Cargos e Empregos, aprovado pelo Dec. 94.664, de 23 de julho de 1987, e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 160, de 31/07/89 e o que consta do processo nº 4.120/89-93, resolve:

Nº 644 - Admitir ROBERTO SARCINELLI BARBOSA, habilitado em concurso Público de provas e títulos, conforme Edital nº 004/86-R, homologado em 20/08/86, no emprego de Professor do Grupo Nagistério Superior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabal. lho-CLT, para a Classe de Professor Auxiliar, nível 1, e Regime de Trabalho de 20 (vinte) horas, na vaga decorrente de rescisão de contrato de José Maurício Madureira, ocorrida em 01/04/88, conforme Port. nº 164/88-R, publicada em 02/05/88 no D.O.U.

RÔMULO AUGUSTO PENINA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

#### Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 2.205, DE 23 DE OUTUBRO DE 1989

O Diretor do Departamento de Pessoal da Univero Diretor do Departamento de ressoal da Universidade Federal do Maranhão, no uso das atribuições que lhe conferem as Portarias nºs 044 e 056/88-PRA, considerando o disposto no Art. 9º do PUCRCE e face o contido no Processo nº 04550/89, resolve:

Admitir Lilian Maria Leda Saldanha, habilitada mos da consolidação das Leis do Trabalho-CLT, no emprego de Professor Substituto, a nível da classe de Professor Auxiliar inicial, e regime de Termo Integral, com lotação no Pepartamento de Educação I, do Centro de Ciências Sociais, na vaga decorrente do benefício auxilio doença do Professor José Leite Machado.

2. Fica a Professora obrigada a desempenhar atividades no turno diurno, nos períodos matutinos e vespertinos poden do, a critério da Administração, e, no interesse do Curso, ser destacadas ate 08 (oito) horas semanais, para o turno noturno.

3.A Contratada se obriga a atender, quando designada, o Programa de Interiorização, de conformidade com as normas viçen tes na Universidade.

(um) ano, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, po dendo ser rescindido automaticamente com o retorno do titular antes do

LUIZ SÉRGIO CABRAL BARRETO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1305 - Alterar em parte a Portaria nº 1046, de 29-08-89, publicada' no DOU de 08-09-89, referente à Ascensão Funcional, no que se segue: Excluir da Categoria de Assistente em Administração, cod 181, NM-04, ní

Geraldo Alves da Silva, Insc 010936, ocupante do emprego de Auxiliar 'Administrativo, cod 102, NM-01, nível 06, tendo em vista sua Rescisão' Contratual ocorrida em 12-08-89.

Nº 1306 - De acordo com o disposto no artigo 26 do Anexo ao Decreto nº 94.664/87 e do artigo 22 da Portaria MEC 475/87, Proceder a Ascensão 'Funcional do servidor abaixo relacionado, da Tabela Permanente desta Uni

versidade: Categoria de Bibliotecário, cod 015, NS-03, nível NS-06: Maria Idalina Gonçalves Neves, insc 103942, ocupante do emprego de As-sistente em Administração, cod 181, NM-04, nível 15, em vaga decorren-te da Aposentadoria de Rita Celeste Bahia Horta, publicada no DOU de

Nº 1474 - Nos termos do artigo 40, înciso III ção Federal, combinado com o art. 184 da Lei 1711/52, conceder aposentadoria ao Professor Jayme Neves, inscrição 051799, no cargo de Professor Titular, do Quadro Permanente da UFMG, lotado na Faculdade de Medicina, por ter provado contar 33(tripta e trão) apos de facilidade de Medicina, por ter provado contar 33(tripta e trão) apos de facilidade de Medicina, por ter provado contar 33(tripta e trão) apos de facilitades de Medicina, por ter provado contar 33(tripta e trão) apos de facilitades de Medicina de Medicina de facilitades de facilitades de Medicina de facilitades de Medicina de facilitades de facilitades de Medicina de facilitades de facilita cina, por ter provado contar 33(trinta e três) anos de efetivo exercicio de magistério.

CID VELOSO

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Mi nas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 641 de 14-04-87, do Magnifico Reitor, nos termos do art. 12 do Anexo ao Decreto 94.664, de 23-07-87, resolve:

12 do Anexo ao Decreto 94.664, de 23-07-87, resolve:

Nº 1470 - Admitir Eduardo Antonio Ladeira, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 16-08-89, no emprego de Prefessor do Grupo de Magisterio, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - GLT para a classe de Professor Adjunto, Nivel 01 e regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de Rubens Mesquita Ferreira, publicada no DOU de 25-04-88, para exercer suas funções no Departamento de Geologia, na area de Matalogê neses do Instituto de Geociências.

Nº 1471 - Admitir Adolf Heinrich Horn, habilitado em concurso públi-

Nº 1471 - Admitir Adolf Heinrich Horn, habilitado em concurso público de provas e titulos, homologado em 16-08-89, no emprego de Professor do Grupo de Magisterio, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT para a classe de Professor Adjunto, Nível 01 e regime de trabalho de dedicação exclusiva, em vaga decorrente da rescisão constratual de Daniel Martins, publicada no DOU de 05-02-87, para exercer suas funções no Departamento de Geologia, na forma de Mátada Adella. suas funções no Departamento de Geologia, na área de Métodos Analíti-cos em Geoquímica do Instituto de Geociências.

Cos em Geoquimica do Instituto de Geociencias.

Nº 1472 - Admitir Geraldo Wilson Afonso Fernandes, habilitado em concurso público de provas e títulos, homologado em 08-02-89, no emprego de professor do grupo de magistério, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT para a classe de Professor Assistente, Nível'01 e regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da aposentadoria de Aluísio Pimenta, publicada no DOU de 04-07-88, para exercer suas funções no Departamento de Biologia Geral - área de Ecologia Terrestre do Instituto de Ciências Biológicas.

RODRIGO ANDRADE

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATA-RINA, usando de suas atribuições legais e estatutárias e, considerando a desistência da candidata Creideana Maria da Conceição Silva, resolve: Nº 1.122 - ANULAR a Portaria nº 976/GR/89 de 21 de setembro de 1989, pu-blicada no Diário Oficial da União de 22 de setembro de 1989, página 4976,

O Reitor, em exercício, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias ? tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 160, de 31/07/89 e o que consta do Processo nº 00600.013755/88-39, resolve:

Nº 1.123 - Admitir Maria Lúcia Machado, na Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Grupo NM, Sub-Grupo 03 (três), Referência 05(cin co), sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habilitada em Concurso Público, homologado em 14/09/88, em vaga decorrente de rescisão contratual da Servidora Dulcinéa Ana da Costa, ocorrida em 31/05/88 e publicada no Diário Oficial da União em 10/06/88 blicada no Diario Oficial da União em 10/06/88.

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAN-TA CATARINA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 160 de 31/07/89 e o que consta dos Processos nºs 23080.018342/88-35, 23080.019473/88-49, 23080.023536/88-71, 23080.001877/89-49, 23080.023485/87-51, 23080.022617/88-35 e 23080.023170/87-40, resolve:

Nº 1124 ADMITIR José Wlademir de Oliveira, habilitado em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 11/08/89, no emprego de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe de Professor Assisten e, nível I, e regime de trabalho (DE) Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente de rescisão contratual do Professor Luiz Martins Job, ocorrida em 13/03/87 e publicada em 22/04/87 no Diário Oficial da União. ADMITIR José Wlademir de Oliveira, ha-

Nº 1125 ADMITIR Diva Sonaglia, habilitada em de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolidação das e regime de trabalho (DE) Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente de Apo Diário Oficial da União.

Nº 1126

em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 15/07/88, no emprego de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe de Professor Adjunto, ní vel I, e regime de trabalho (DE) Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente de rescisão contratual do Professor Valter Rotolo da Costa Araújo, ocorrida em 12/04/87 e publicada em 04/05/87 no Diário Oficial da União.

rida em 12/04/87 e publicada em 04/05/87 no Diário Oficial da União.

Nº 1127

ADMITIR Wilmar Wiesner, habilitado em de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, para a Classe de Professor Auxiliar, nível I, e tratual da Professora Carla Volpí, ocorrida em 11/04/87 e publicada em 04/05/87 no Diário Oficial da União.

Nº 1128

ADMITIR Paulo José Ogliari, habilitado em Concurso Público de provas e títulos, homologado em 30/06/88, no emprego de Professor do Grupo Magistério Superior, nos termos da Consolida vel I, e regime de trabalho (DE) Dedicação Exclusiva, na vaga decorrente de rescisão con tratual do Professor Luiz Carlos Duclós, ocorrida em 09/03/87 e publicada em 23/04/87 no Diário Oficial da União.

OSVALDO MOMM

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 565, DE 05 DE OUTUBRO DE 1989

O Vice Reitor no exercício da Reitoria da Fundação Universidade Federal Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 19 - Rescindir, por falecimento, o contrato de trabalho do servidor técnico-administrativo MDCIO CESAR LOPES VAZ, matrícula nº 03265-4, ocupante do cargo de

TECNICO EM AUDIOVISUAL, Grupo NM, Sub-Grupo 03, Nivel 11, a partir de 10 de setembro

Art. 29 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CELSO VITÓRIO PIEREZAN

## UNIVERSIDADE DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 529, DE 13 DE OUTUBRO DE 1989

O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos IX e XIV do Regimento Geral e de acordo com o teor do processo nº 23102002933/89-67, resolve:

Art. 1º - Declarar a existência de 1 (uma) vaga física do cargo de Auxiliar de Saúde, em virtude do falecimento da servidora GERALDA DA FONSECA ILDEFONSO, ocorrido em 21 de agosto de 1989.

Art. 2º - Os efeitos desta Portaria retroagem a 21 de agosto de 1989, revogadas as disposições em contrário.

OSMAR TEIXEIRA COSTA

(N9 1.998 - 27-10-89 - NCz\$ 192,00)

#### PORTARIAS DE 23 DE OUTUBRO DE 1989

Nº 543 — O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos VI e XIV do Regimento Geral e de acordo com o teor do Ofício PRAC nº 256/89, RESOLVE: Art. 1º - Designar ROBERTO VIANNA DA SILVA, Secretário Executivo - nível 08, para exercer a função gratificada de Chele da Divisão de Assuntos Discentes, do Departamento de Graduação, da Pró-Reitoria Académica desta Universidade. Art. 2º - Os efeitos desta Portaria entram em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Nº 544 — O Reitor da Universidade do Rio de Janeiro (Uni-Rio), usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos XI e XIV do Regimento Geral e de acordo com os termos do Processo nº 2310200068/68-89, RESOLVE: Art. 1º - Designar o Protessor Auxiliar nível 03 CLOVIS LEVI DA SILVA para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Direção da Escola de Teatro, do Centro de Letras e Artes desta Universidade, Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor em 1º de novembro de 1989, revogadas as disposições em contrário.

OSMAR TEIXEIRA COSTA

(Nº 1.997 - 27-10-89 - NCz\$ 256,00)

#### UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Reitor da Universidade do Amazonas, usando de suas atribuições esta-

Nº 1581 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1538/89, de 17.10.89, que de signou a professora Assistente MS-b, nivel 1, Edinea Mascarenhas Dias, para a função Comissionada FC-5, de Diretor de Orgão Suplementar - Museu Amazonico.

Nº 1582 - Designar o Assistente em Administração NM-4, nível 19, Adel son Ferreira Carneiro, para a FG-6, Chefe de Serviço (Encargos Sociais, do Departamento de Pessoal/Divisão Financeira, a partir de 03.11.89.

Autorizar, a pecido, a rescisão do Contrato de Trabalho da Médica NS-3 nível 7, Alzira Alice Rocha Pereira, a partir de 01.10.89 Proce. núme ro 005879/89.

Nº 1582 - Dispensar a Administrador NS-3, Nível 13, IDALBA MARIA DE ARAUJO FERREIRA, da Função Gratificada FG-6, Chefe de Serviço (ENCARGOS SOCIAIS), do Departamento de Pessoal/Divisão Financeira, a partir de 03.11.89.

Nº 1591 - Designar o Assistente em Administração NM-4, Nível 19, ADELSON PEREIRA CAR NEIRO, para a Função Gratificada FG-6, Chefe de Serviço (ENCARGOS SOCIAIS) do Departamento de Pessoal/Divisão Financeira, a partir de 03.11.89.

MARCUS LUIZ BARROSO BARROS

#### UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto nº 95.689 de 29.01.88 e tendo em vista o OI.IRD 017/89 e M.IBD nº 076/89, resolve:

 $N^{\circ}$  613 - Alterar os itens II e IV do Ato da Reitoria  $n^{\circ}$  581/89, que passam a vigorar com a seguinte redação:

a) Dispensar, a pedido, a Professora HELENA LUNA FERREIRA da função de Sub chefe do extinto Departamento de Biologia Animal do Instituto de Ciêrcias Biológicas. b) Este Ato entra em vigor a partir de 15.08.89.

Alterar os itens II e IV do Ato da Reitoria nº 582/89, que passam a vigorar com a seguinte redação:

a) Dispensar, a pedido, o Professor MUNDAYATAN HARIDASAN da função de Chefe do extinto Departamento de Biologia Vegetal (FG-1), do Instituto de Ciêrcias Bioló gicas.

b) Este Ato entra em vigor a partir de 15.08.89.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o que consta do memo rando CEPE nº 005/89, resolve:

№ 615 - Anular, a pedido da interessada, o Ato de admissão, no cargo de Professor Auxiliar, da Srª MARGARIDA MUNGUBA CARDOSO, publicado no Diário Oficial do dia 10.08. O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições e de acordo com o Decreto nº 95.689 de 29.01.88 e tendo em vista o constante do M.SPO-O27/89, resolve:

 $N^{\circ}$  616 - I. Designar o servidor FRANCISCO RAIMUNDO DE CASTRO GUIMARÃES para exercer a função de chefe da Divisão de Planejamento Orçamentário da Diretoria de Orçamento e Finanças (FG-4).

II. Este Ato entra em vigor a partir de 01.10.89.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASILIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto nº 95.689 de 29.01.88 e tendo em vista o OI.IBD O21/89, resolve:

 $N^2$  617 - I - Alterar os itens I, II e V do Ato da Reitoria  $n^2$  577/89, que passar a vigorar com a seguinte redação:

a) item I: dispensar a servidora BENEDITA AUGUSTA SIQUEIRA da função de Se cretária do extinto Departamento de Biologia Animal (FG-7), do Instituto de Ciências Biológicas;

b) item II: dispensar o servidor JOSÉ DE RIBAMAR P. FRAZÃO da função de Secretário do extinto Departamento de Biologia Vegetal (FG-7) do Instituto de Ciêrcias Biológicas;

c) item V: este ato entra em vigor a partir de 15.08.89.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto nº 95.689 de 29.01.88 e tendo em vista o OI-EDF O62/89, resolve:

 $\mathbb{N}^2$  618 — I. Dispensar, a pedido, o servidor SEBASTIÃO JOSÉ RAPOSO da função de Encarregado do Depósito de Atletismo do Departamento de Educação Física (FG-9), da Faculdade de Ciências da Saúde, a partir de Ol.10.89.

II. Designar o servidor DAVID PEREIRA DE CASTRO para exercer a função de En carregado do Depósito de Atletismo do Departamento de Educação Física (FG-9), da culdade de Ciências da Saúde, a partir de 06.10.89.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no exercício do cargo de Reitor, no uso de suas atribuições, de acordo com o Decreto nº 95.689 de 29.01.88 e tendo em vista o OI-EST-038/89, resolve:

Nº 619 - I. Dispensar a Professora MARIA TEREZA LEÃO COSTA da função de Coordenadora do Curso de Graduação do Departamento de Estatística (FG-2), do Instituto de Ciências Exatas, a partir de 30.09.89.

II. Designar a Professora ÉDINA SHISUE MIAZAKI para exercer a função de Coorde nadora do Curso de Graduação do Departamento de Estatística (FG-2) do Instituto de Ciências Exatas, a partir de 01.10.89.

JOÃO CLÁUDIO TODOROV

#### FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 460, DE 23 DE OUTUBRO DE 1989

gulo Mineiro, no uso de suas atribuições regulamentares e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 160, de 31.07.89, e da Portaria nº 253/89/SESu/MEC, pu - blicada no DOU de 18.08.89, resolve:

Admitir, no emprego de Farmacâutico Bioquímico , Grupo Nivel Superior, Subgrupo NS-03, Nível-06, sob o regime da Consolidação das Leis Trabalhistas (CLT), o candidato CARLOS ORESTES ROSA, habilitado em concurso público , homologado atravês do Edital nº 16 /89/DP/FMTM, de 20 /10 /89 em vaga decorrente de movimentação de Joaquina Maria Furtado, ocupante do emprego de Farmacâutico Bioquímico, ocorrida e publicada no DOU em 14.11.88.

VALDEMAR HIAL

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Interministerial nº 159, de 31.07.89, resolve:

Nº 95 - ADMITIR RINALDO FERREIRA DA SILVA na categoria fun cional de Porteiro, Grupo NA, Sub-grupo 04, Nível 07, sob o regime de Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habilitado em Concurso Público, homologado em 06.09.89, em vaga decorrente de rescisão do servidor Zélio Braz Rodrigues, ocorrida em 02.10.89 e publicada no D.O.U. de 12.10.89.

Nº 96 - ASCENDER CARLOS HENRIQUE DE PAULA na categoria funcional de Cozinheiro, Grupo NA, Sub-grupo 06, Nível 11, sob o regime de Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habilitado em Concurso Interno, homologado em 06.09.89, em vaga decorrente de rescisão do servidor Jorge Maomede Dias, ocorrida em 19.09.89 e publicada no D.O.U. de 12.10.89

ANTONINO MARTINS DA SILVA JÚNIOR

#### PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPUBLICA

Informações: Seção de Divulgação da IN.

Fones: (061) 321-5566 — R. 305 e 309 e 226-2586 GOVERNO FEDERAL — TUDO PELO SOCIAL

## Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 712/GM4, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

no uso de suas atribuições tendo em vista o disposto nos artigos 11 e pelo Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentados contidas nos Decretos nº 86.377, de 06 de setembro de 1979, com as alterações de 06 de junho de 1983 e considerando o que consta do Processo MAer nº 06-02/4076/89 resolve:

Delegar competência ao Brig do Ar SERGIO XAVIER FEROLLA, Diretor Interino do Centro Técnico Aeroespacial para, em nome deste Ministério, firmar com a FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS - FINEP o Convênio que tem por objeto o Projeto "PLANO EMERGENICIAL PARA DOTAR AS UNIVERSIDADES BEASILEERAS CON ESTAÇORS DE TRABALRO PARA OS PROJETOS DE CIRCUITOS INTEGRADOS."

OCTAVIO JULIO MOREIRA LIMA

PORTARIAS GM1, DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item  $I_i$  e 97 da Lei nº 6 880, de 19 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item  $I_i$  do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 713 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Coronel Aviador ALBERTO SIAUDZIONIS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, parágrafo 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, itens 1, 3, 4 e 5; 113; 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo acitada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo 7º, parágrafo 1º, do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, alterado pelo Decreto nº 96 877, de 29 de setembro de 1 988, por contar mais de 30 anos de serviço.

acordo com o que preceitua o artigo 1º, item II, do Decreto nº 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, e o que consta do Processo M Aer nº

Nº 714 - Reformar o Tenente-Coronel Intendente da Reserva Remunerada MARCOS VINICIO VALLE DIAS, com os proventos a que fizer jus, de acordo com os artigos 104, item II; 106, item II; 108, item V, e 110, parágrafos 1º e 4º, da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, alterada pela Lei nº 7 580, de 23 de dezembro de 1 986, observado o artigo 11 do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, por ter sido julgado incapaz, definitivamente, para o serviço militar, sendo trabalho.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de 09 de dezembro de 1 980, e tendo em vista o disposto no artigo 1º, item I, do Decreto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Nº 715 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Capitão Especialista em Avião AMAURY DA SILVA PORTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, itens 1, 2 e 3; 135 parágrafo 2°; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, parágrafo 1°, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigo 2º do Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; artigos 110, itens 1, 3, 4 e 5; 113; 123 e redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º, parágrafo 1º, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, mais de 30 anos de serviço.

OCTÁVIO JÚLIO MOREIRA LIMA

## Ministério da Saúde

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.333, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Porta-

ria Ministerial nº 385, de 21 de abril de 1989, publicada no Diário Oficial da União do dia 25 subsequente, e tendo em vista o que consta do processo nº 25000-12704/89-51, resolve:

Conceder dispensa a ANGELA MARIA DE SOUZA, a partir de 02 de outubro de 1989, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-29, da Tabela Permanente do Ministério

#### ELIANE PINHEIRO DE ARAÚJO

#### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando das atri buições que lhe confere o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado Processo nº 21.897/79-DASP, resolve: Nº 997 - Declarar, a ev Declarar, a existência de vaga, na Tabela Permanente, em virtude

de aposentadoria pelo INPS, dos servidores regidos pela CLT: EMPREGO CODIGO CLASSE AGNALDO SANTOS CRUZ - BA AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 01.01.89 20.12.87 "B" NM-18 ALTAMIRO CARDOSO - RJ AG.PORTARIA LT-TP-1202 NM-18 ANTONIO MARQUES DA SILVÀ -MG AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 NM-32 JAIME VIEIRA DOS SANTOS FILHO-BA AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 NM-17 01.03.88

Rescindir o contrato de trabalho, a pedido, dos seguintes servi-Nº 998 dores, regidos pela CLT: EMPREGO CODIGO CLASSE ALFREDO PICANÇO FILHO -PA AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 NM-16 04.09.89. GILBERTO GERMANO DE LIMA -GO T.T-TP-1201 MOT.OFICIAL 07.06.89. JAIR DE OLIVEIRA PINHEIRO -RO DATILÓGRAFO LT-SA-802 "A" NM-12 27.05.89 JOAQUIM MIGLIOLI - SC AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 "B" 01.07.89. JOSÉ GUILHERME SIEBRA NETO -CE AG.S.PUBLICA LT-SP-1702 "A" NM-04 01.06.89 SERGIO LUIZ SOARES PESSOA -AM AG.ADM. LT-SA-801 31.08.89.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

#### Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 996, DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÛDE PÛBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/BSB, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saúde, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro de 1979, resolve:

De acordo com a sentença judicial nº 468/88, proferida nos autos da Ação Ordinária nº 314/86, pelo Juízo da 3ª Vara Federal - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, alterar, na forma específicada na relação anexa a esta Portaria, os atos alí mencionados, para considerar os funcionários aposentados com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1.711/52, enquadrando seus proventos na referência NM-32, com efeito a partir de 01 de outubro de 1986.

#### HÉLBIO FERNANDES MORAES

#### ANEXO

NOME - MATRICULA	ATO A SER	ALTERADO	ALTERAÇÃO		
UNIDADE DE LOTAÇÃO. PROC. DE APOSENTADORIA	PORTARIA NÚMERO	PUBLICADA DATA/DOU	ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:	
FLORENCIO AMARO E SILVA MAT. 1.650.577 LOT. DR/CE PROC. SUCAM/RJ 3.456/77		30.05.80	Art. 176, item III combinado com o Art. 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6.481/77.	III, combinado com o Art. 178, item I, letra b, da Lei 1.711/52.	
FRANCISCO PEREIRA DE LIMA MAT. 1.239.216 LOT. DR/CE PROC. SUCAM/RJ 7.428/80	142 /81	12.01.81	Art. 101, item III combinado com o Art. 102, item I, letra a, da Emenda Constitucional nº 1/69.	III, combinado com o Art. 102, item I. letra a.	
JOSÉ COLARES DA PENHA FILHO MAT. 1.226.231 LOT. DR/CE PROC. SUCAM/RJ 3.789/75	305 / 76		Art. 101, item III combinado com o Art. 102, item I, letra a, da Emenda Constitucional nº 1/69.	III, combinado com o Art. 102, item I, letra a,	

PORTARIA Nº 999, DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/8sb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saúde, publ<u>i</u> cada no Diério Oficial de 19 de outubro de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, no atual Quadro Permanente da Superinten dência de Campanhas de Saúde Pública, aos funcionários constantes da relação anexa à

#### HÉLBIO FERNANDES MORAES

#### ANEXO

ANEAU						
NOME E MATRÍCULA	CARGO E CLASSE	Nº DO PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL			
I - QUADRO PERMANENTE DA SUPERINTENDÈNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PÚBLICA.  1. RAUL PARS.  1.214.518 (RJ)	Pesquisador em Ciências da Saúde, classe "Pesquisador", código PCT-202, Referência NS-22, ora exercendo o cargo em comissão de Diretor Regional da Diretoria Regional da SUCAM no Rio de Janeiro, código DAS-101.2, com opção nos termos do § 2º, do artigo 3º do Del nº 1.445/76, com a alteração introduzida pelo Del nº 2.270/85.  Agente de Saúde Pública, classe "S", códi-	SUCAM/RJ	Artigo 40, item III alinea "a", da Cons tituição Federal, com as vantagens dos artigos 2º e 3º da Lei nº 6.732/79,com opção nos termos do § 2º, do artigo 3º do Del nº 1.445/76, com a alteração introduzida pelo Del nº 2.270/85,mais os benefícios do Del nº 2.200/84, combinado com o Del nº 2.249/85.  Artigo 40, item III alinea "a", da Cons			
. 1.830.952 (BA)	go SP-1702,referência NM-32.	SOCATY DA	alinea "a", Ga Cons tituição Federal com as vantagens do ar- tigo 184, item II , da Lei nº 1.711/52 e o artigo 3º do Del nº 2.211/84			

#### FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

#### Departamento de Recursos Humanos

- O Chefe do Departamento de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições, resolve declarar vagos os cargos de:
- 1) AUXILIAR DE ENFERMAGEM, por motivo de aposentadoria de JOSEPHINA DE JESUS OLIVEIRA, em 01-10-88;
  AUXILIAR CONSERVAÇÃO E ASSEIO, por motivo de aposentadoria de MARIA SILVA GUIMARÃES, em 01-10-89;
  AUXILIAR DE ENFERMAGEM, por motivo de aposentadoria de NADIR PEREIRA
- ALVES, em 01-10-89;

  4) PESQUISADOR TITULAR, por motivo de falecimento de FRANCISCO DA SILVA LARANJA FILHO, em 07-09-89;

  5) PESQUISADOR ASSISTENTE, por motivo de recisão de WILLE OIGMAN, em

Rio de Janeiro, 24 de outubro de 1989. SONIA REGINA DE MESQUITA BARONE

### Ministério do Desenvolvimento da Indústria e do Comércio

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 139, inciso I, alínea "f", publicada no D.O.U. de O3.04.89, e tendo em vista o que consta no processo nº 26000.005016/89-80, resolve:

N9 314 -Alterar a Portaria GM nº 194, de 14 de junho de 1977, publicada no D.O.U. de GAMA, exonerado, a pedido, a partir de 14 de outubro de 1976 e não co-

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, no uso de suas atribulções, resolve:

Tornar sem efeito na Portaria DP Nº 272, de 25.09.89, publicada no D.O.U de DZ.10.89 o Item que trata da dispensa da servi-dora SANDRA MARIA DA SILVA da função de DAI-112.3 (NS).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ-RIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 139, inciso i, alínea "a", publicada no D.O.U. de 03.04.89, resolve: Nº 317 - Designar NILDES RIBEIRO SOARES OLIVEIRA, Agente Administrativo, código LT-SA-801.C, referência NM-29, para exercer a função de Assistente do Chefe da Divisão Econômica da Coordenadoria de Estudos Especiais da Secretaria Especiai de Desenvolvimento industriai - SDI, código DAI-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de nível superior correlata com a referida função.

GILBERTO GARCIA GOMES

#### INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ALCOOL

ATOS DE 23 DE OUTUBRO DE 1989

A ORDENADORA DE DESPESAS DO INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCCOL, com poderes delegados pela Portaria nº 211, de 12 de maio de 1988, do Sr. Presidente da Autarquia, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 1988, resolve:

- I Subdelegar competência a PAULO OTTO CHAGAS CORDETRO, Superintendente Regional em Belo Horizonte—MG, para, juntamente com GUAIACYBA PANCONI ou EVANDRO MARI NHO DE PAULA MOTTA OU MARIA APARECIDA INFANIE VIETRA OU SILVANA LERME ZADOROS NY OU IRANI TEIXEIRA RODRIGUES BATISTA FRUIUCSO OU EMERSON ANTONIO FASSY OU MA RIA DO SCORRO MORAES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execu ção pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de ja neiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- TI Subdelegar competência a GUAIACYBA PANCONI, nos impedimentos eventuais de PAU
  LO OTTO CHACAS CORDETRO, para, juntamente com EVANDRO MARINHO DE PAULA MOITA
  OU MARIA APARECIDA INFANTE VIEIRA OU SILVANA LERME ZADOROSNY OU IRANI TEIXEIRA
  RODRIGUES BATISTA FRUTUCSO OU EMERSON ANTONIO FASSY OU MARIA DO SOCORRO MO
  RAES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e
  Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do
  SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das ativi
  dades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio
  MIC/IAA/BB, publicado no Diário Official da União de 05 de janeiro de 1988, emi
  tir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e
  II e respectivas anulações;
- III Subdelegar competência a EVANDRO MARINHO DE PAULA MOTTA, na ausência de GUATA CYBA PANCONI, para, juntamente com SILVANA LERME ZADOROSNY OU IRANI TEIXEIRA RODRIGUES BATISTA FRUTUOSO OU EMERSON ANTONIO FASSY OU MARIA DO SOCORRO MO RAES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÓNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- IV Subdelegar competência a IRANI TEIXEIRA RODRIGUES BATISTA FRUTUOSO, para, jun tamente com SILVANA LERME ZADOROSNY ou EMERSON ANMONIO FASSY ou MARIA DO SOCOR RO MORAES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Banca rias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as con tas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- V Subdelegar competência a SILVANA LERME ZADOROSNY, para, juntamente com EMERSON ANTIONIO FASSY ou MARIA DO SCOCRRO MORAES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas No tas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações:

VI - Revogar o Ato nº 25/88, de 19 de outubro de 1988.

Nº 04 -

- I Subdelegar competência a MARIA DA PENHA SOARES NETTO, Superinten dente Regional em Campos-RJ, para, juntamente com MARIA ISABEL DE CAMPOS ou SUZETH DE SOUZA GOMES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimen tos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- II Subdelegar competência a PEDRO PAULO PEREIRA ROCHA, nos impedimentos de MARIA DA PENHA SOARES NETTO, para, juntamente com MARIA ISABEL DE CAMPOS ou SUZETH DE SOUZA GOMES ou JOSÉ JAMIL DA MOTTA NETTO, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancarias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "UNICA" e do tipo"C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- III Subdelegar competência a MARIA ISABEL DE CAMPOS, nos impedimentos de MARIA DA PENHA SOARES NETTO, para, juntamente com JOSÉ JAMIL DA MOTTA NETTO ou SUZETH DE SOUZA GOMES, como Ordenador de Despe sas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebi mentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIĀ FI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento

- das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- IV Subdelegar competência a JOSÉ JAMIL DA MOTTA NETTO, nos impedimentos de MARIA DA PENHA SOARES NETTO e/ou PEDRO PAULO PEREIRA ROCHA, para, juntamente com MARIA ISABEL DE CAMPOS ou SUZETH DE SOUZA GOMES, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- V Revogar o Ato nº 21/88, de 19 de maio de 1988.

o ns ....

- I Subdelegar competência a FERNANDO CARLOS DE TOLEDO PIZA, Superin tendente Regional em São Paulo-SP, para, juntamente com IBRAHIM MATTUS ou GERALDO SARTORI GUSMÃO ou MARISA SALETE MARTINS, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancârias e Guias de Recebimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir No tas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- II Subdelegar competência a IBRAHIM MATTUS, para, na ausência de FERNANDO CARLOS DE TOLEDO PIZA, para, juntamente com GERALDO SAR TORI GUSMÃO ou MARISA SALETE MARTINS, como Ordenador de Despesas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimen tos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÚNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, objeto de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e res pectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e res pectivas anulações;
- III Subdelegar competência a GERALDO SARTORI GUSMÃO, Chefe da Divi são Regional de Execução Orçamentária e Financeira, para, na au sência de FERNANDO CARLOS DE TOLEDO PIZA, para, juntamente com IBRAHIM MATTUS ou MARISA SALETE MARTINS, como Ordenador de Despe sas, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Rece bimentos, movimentar junto ao Banco do Brasil S/A as contas do SIAFI "ÛNICA" e do tipo "C", bem como, no que se refere ao movimento das atividades sob tratamento financeiro específico, obje to de execução pelo Convênio MIC/IAA/BB, publicado no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 1988, emitir Notas de Reserva e respectivas Notas de Anulação, Pedidos de Pagamento I e II e respectivas anulações;
- IV Revogar o Ato nº 20/88, de 19 de maio de 1988.

NO 06 -

- I Subdelegar competência a WILSON PORTO FIGUEIREDO e a JORGE DA SILVA MARQUES, para, como Ordenadores de Despesas, e juntamente com LÉIA UMBELINA MENDES ou MAGALI CORRÊA MARQUES ou JOSÉ CARLOS DE FREITAS ou EDINEI DA SILVA, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancarias e Guias de Recebimento e movimentar junto ao Banco do Brasil S/A a Conta Única do Tesouro Nacional e as Contas nºs 5557.1003-3 e 5557.1004-1;
- II Subdelegar competência a LÉIA UMBELINA MENDES, para, na ausência de WILSON PORTO FIGUEIREDO e de JORGE DA SILVA MARQUES, como Or denadora de Despesas, e juntamente com MAGALI CORRÊA MARQUES ou JOSÉ CARLOS DE FREITAS ou EDINEI DA SILVA, emitir Notas de Empenho, Ordens Bancárias e Guias de Recebimento e movimentar junto ao Banco do Brasil S/A a Conta Única do Tesouro Nacional e as Contas nºs 5557.1003-3 e 5557.1004-1;
- III Revogar o Ato nº 01/89, de 10 de janeiro de 1989.

ELISABETE TORRES SERODIO Presidente em Exercício

#### Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 384, DE 18 DE OUTUBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇŪCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve designar LEVIR BATISTA DOS SANTOS, Agente de Portaria, Có digo LT-TP-1202, Classe "B", Referência NM-11, para exercer a função de Secretário Administrativo do Escritório Regional de Fiscalização em Curitiba-PR, vinculado à Superintendência Regional de São Paulo, Código DAI-111.1 (NM), em caráter provisório enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, SA-801, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 76.911, de 26 de dezembro de 1975.

PORTARIA Nº 389, DE 19 DE OUTUBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve designar ALBA DA CRUZ SANTOS, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-24, para exercer a função de

Chefe da Seção de Serviços Gerais da Divisão de Apoio Administrativo da Superintendência Regional deste IAA, em Belo Horizonte/MG, Código DAI-

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

#### PORTARIAS DE 23 DE OUTUBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve:

Nº 402 - Dispensar, a partir de 28.09.89, LUCY MARY DE AZEVEDO MATOS, Perfurador-Digitador, Código LT-PRO-1604, Classe Especial, Referência NM-19, da função de Secretária Administrativa do Departamento de Informatica Código LT-DAT-111 1 (NM) mātica, Código LT-DAI-111.1 (NM).

Nº 403 - Dispensar MÔNICA RETONDARO FERREIRA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, da função de Assistente do Departamento de Informática, Código LT-DAI-112.3 (NS).

Nº 404 - Designar MÔNICA RETONDARO FERREIRA, Agente Administrativo, Có digo LT-SA-801, Classe Especial, Referência NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção de Direitos, Vantagens e Deveres da Divisão de Logislação de Ressort do Respondado de Ressort de Resso Legislação de Pessoal, do Departamento de Pessoal, Código DAI-111.2 (NM).

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

#### PORTARIA Nº 406, DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve conceder aposentadoria ao funcionário NESTOR DO AMARAL NUNES, matrícula ex-IPASE nº 2.339.345, nos termos do artigo 40, incieo 5 de outubro de 1988, no cargo de Analista de Sistemas, Código PROcidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço, de Nível Superior, de Atividades Técnico-Administrativas, de conformidade com os De cretos-leis 1820/80, 2249/85; e.2365/87; e.ainda a Vantagem Pessoal cor fia da Divisão de Processamento de Dados, prevista na Lei nº 6732/79, de Diretor do Departamento de Informática, acrescido da respectiva Representação Mensal, conforme opção prevista no parágrafo 2º do artigo substituido o titular do referido Departamento desde 05.09.89, até a presenta data. substituido o titular do referido Departamento desde 05.09.89, até a presente data.

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

## Ministério das Minas e Energia

#### FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S/A

AFASTAMENTO DO PAÍS - PROJETO CAPANDA

O Presidente de FURNAS CENTRAIS ELÉTRICAS S.A., no uso das atribuições que O Presidente de FURNAS CENTRAIS ELETRICAS S.A., no uso das atribuições que flat foram conferidas pelo Decreto nº 93.621, de 25 de novembro de 1986, e em prosseguimento aos serviços de assessoria e consultoria decorrentes do contrato assinado com o Gabinete de Aproveitamento do médio Kwanza, com a interveniência das CENTRAIS ELETRICAS BRASILETRAS S.A. - ELETROBRÁS, autorizou o afastamento do País, sem ônus, com destino à Luanda/Angola, dos seguintes empregados:

- Chefe de Departamento NOÉ DELFINO DA SILVA FILHO e Contador GERALDO DELFIM PEREIRA, de 30 10 89 à 14 11 89 por 15 dies para desegocamento no GAMEY.

- Chete de pepartamento NOE DELFINO DA SILVA FILMO E CONTEGUOI GERALLO DELFIT FERDIRA, de 30.10.89 à 14.11.89, por 15 dias, para Assessoramento no GAMEK.

- Engenheiros ARMANDO FONSECA FEIO, FÁBIO MACHADO RESENDE, FRANCISCO MANOEL SALGADO CARVALHO E ENEIDA REGINA TELLES DE SOUZA FERNANDES DA SILVA, de 06.11.89 à 21.11.89. por 15 dias, para o Desenvolvimento do Projeto de Linhas de Transmissão de Capanda.

(Of. no 130/89)

## Ministério do Interior

## GABINETE DO MINISTRO,

PORTARIAS DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, resolve:

Nº 506 — I - Contratar SILVANA MENESES DE SOUSA, para exercer a Função de Assesso consta na ramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação complementar, mediante retribuição mensal rixada para à recerida função nos limites autorizados na Nº 516 Controle

- II Considerá-la, em consequência, dispensada da função de confiança que atualmente exerce.
- Nº 508 Contratar **DAISY DE OLIVEIRA GARCIA**, Assistente Social, para exercer a Função de Assessoramento Superior FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação com plementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.
- Nº 509 Designar ELIZABETE DE FÁTIMA SDARES, Técnica em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Assessoramento Superior FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.
- Nº 512 Contratar DENISE CRISTINE NASCIMENTO FERRAZ, Pedagoga, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legisla ção complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limi tes autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18/10/82.
- Nº 513 Contratar CRISTINA FREIRE LIMĂ CARVALHO, Pedagoga, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação com plementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limites auto rizados na E.M.SEPLAN nº 538, de 18/10/82.
- Nº 514 Contratar MARIA LUIZA OLIVEIRA TAVARES, Pedagoga, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação com plementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limites auto rizados na E.M.SEPLAN nº 538, de 18/10/82.
- Contratar CHRISTIANE CASTRO DE CARVALHO, Bacharel em Letras, para exercer Nº 519 \_ Contratar CHRISTIANE CASTRO DE CARVALHO, Bacharel em Letras, para exercer a Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legisla ção complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função nos limites
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo  $7^{\circ}$ , item II, do Decreto  $n^{\circ}$  77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto  $n^{\circ}$  83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:
- Nº 507 Designar LURIAN RODRIGUES BATISTA RODRIGUES, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para exercer a função de confiança de Chefe, código LT-DAS-101.1, do Serviço de sificação de Cargos e Empregos da Divisão de Classificação de Cargos e Empregos Departamento de Pessoal, constante da Tabela Permanente deste Ministério.
- Nº 520 I Designar ELIANE CHAVES MARQUES, ocupante do emprego de Agente nistrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer função de confiança de Diretor, código LT-DAS-101.2, da Divisão de Classificação Cargos e Empregos do Departamento de Pessoal, constante da Tabela Permanente do Minis tério do Interior.
- II Considerá-la, em consequência, dispensada da função de confiança que atualmente exerce.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi legada pelo artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação da pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e o que consta no Memo/SG/SOS/COD/ 073/89, resolve:
- Nº 510 Designar MARILENA VASCONCELOS REBEIRO, Bibliotecária, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legisla ção complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi dele gada pelo artigo  $2^{\circ}$  do Decreto  $n^{\circ}$  75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto  $n^{\circ}$  79.824, de 20 de junho de 1977, e o que consta no Memo/SPF/181/89, re
- Nº 511 Designar OCTAVIO LUIZ LEITE BITENCOURT, Administrador, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legisla ção complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M.SEPLAN nº 538, de 18/10/82.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi buída pelo artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e artigo 12 do Decreto nº 72.912, dada 10 de outubro de 1973, e o que consta no Memo/GM/140/89, resolve:
- Nº 515 I Designar ADALBERTO DOMINGOS DA PAZ, Economista, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº mentar, mediante retribuição mensal para a referida função nos limites autorizados islação comple E.M. SEPLAN nº 538, de 18/10/82.
- II- Considerá-lo, em consequência, dispensado da função que atualmente
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi buída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o consta no Memo/CISET/SAORI/S.N./89, resolve: que

0

Nomear INESIO CORREA NETO, ocupante do cargo de Analista de Finanças Controle do Ministério da Fazenda, à disposição deste Ministério, para substituir

Subsecretário, código DAS-101.3, da Subsecretaria de Acompanhamento, Avaliação e Orien tação da Secretaria de Controle Interno, durante os impedimentos legais ou eventuais do

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e o que consta no Ofício IBAMA nº 402/89, re

Nº 517 — Designar MARIALVA THEREZA SWIOKLO, Procuradora Autárquica, servidora do IBAMA, à disposição deste Ministério, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo  $2^{\circ}$  do Decreto  $n^{\circ}$  75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto  $n^{\circ}$  79.824, de 20 de junho de 1977, e o que consta no Memo/GM/143/89, re

Nº 518 - Designar HAIDÊ MARIA HENRIGUEL DE MELO, Administradora, para exercer Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75 e legisla ção complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M.SEPLAN nº 538, de 18/10/82.

JOÃO ALVES FILHO

#### INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIA Nº 1.058, DE 27 DE OUTUBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRSILEIRO DO MEIO O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRSILEIRO DO MEIO AM-GOES que lhe confere o artigo 83, item XV do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria Ministerial nº 445, de 16 de agosto de 1989, publicada no Diário Oficial da União de 17 de agosto de 1989, re-

solve:

I - Delegar competência a JOSÉ CARLOS BRENHA, brasileiro, casado, Engenheiro Florestal, Superintendente Estadual do IBAMA em São Paulo, Código LT-DAS-101.2, portador do CPF nº 238.025.887-20 residente e domiciliado à Rua Tobago, nº 93, Bairro Vista Verde - São José dos Campos/SP, para firmar escritura definitiva de compra e venda do imóvel situado à Avenida Cel. Joaquim Montenegro, nº 297 (Canal 6) - Ponta da Praia - Santos/SP, onde funcionará a Unidade do IBAMA na quela localidade, podendo, para tanto, praticar todos os atos necessários ao bom e fiel cumprimento deste mandato, inclusive os relativos a registro no Cartório de Registro de Imóveis. registro no Cartório de Registro de Imóveis.

II - Esta Portaria entra em vigor na data sua publicação

JOSÉ CARLOS CARVALHO Substituto

## Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuções, resolve:

Nº 203 - Dispensar, a pedido, a partir de 02 de outubro de 1989, JOSÉ GILVAN SILVA da Função de Assessoramento Superior que ocupa neste Ministério (Processo MC no 29107.000683/89).

Designar a servidora LILIAN MEIRE NEVES DA SIL VA COSTA para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação com plementar, mediante a retribuição mensal fixada no. Processo MC nº 14.636/75 14.616/75.

Nº 205 bro de 1989, ELMIR CARNEIRO DE FRANÇA da Função de Assessoramento Su perior que ocupa neste Ministério (Processo Mario de Assessoramento Su perior que ocupa neste Ministério (Processo MC nº 29000.007532/89-82).

#### ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 1989

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, no uso suas atribuições, resolve:

NO 207 \_ Designar DOMINGOS SÁVIO TELLES, FRANCISCO ELI MALDO MOURA DA SILVA, JORGE LUIZ ALVES PONCE e MARIA DULCIMAR MARTINS BENVINDO para exercerem a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, mediante a retribuição mensal fixada no Processo MC nº 22.622.600

Nº 208 - Designar ANDRÉA DE MIRANDA RAMOS para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação complementar, mediante a retribuição mensal fixada no Processo MC nº 14.616/75.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA nº 516, DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 06 de outubro de 1989, o servidor ANTONIO SERAFIM DE OLIVEIRA, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-19, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.007677/89-65).

RUITER DOS REIS ROSA

## Ministério da Previdência e Assistência Social

#### GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRONAL

#### Diretoria Executiva

PORTARIAS DE 17 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR EXECUTIVO DO GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRO-NAL-GEAP, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "a", da Portaria MPAS/SG/N9 3.285, de 03 de março de 1989, resolve:

PT/GEAP/Nº 350 - Dispensar, a pedido, a servidora ANTONIA COSME DA SIL-VA, matrícula 3704050, da função de Chefe da Seção de Auxílios Patronais, código DAI.111.1, nº 1163055, na Diretoria Estadual do MATO GROSSO DO SUL, a partir de 10.10.89.

PT/GEAP/N9 351 - Dispensar e/ou\_designar os servidores, abaixo relacionados, de funções de confiança na Diretoria Estadual '

Dispensar, a pedido, a servidora VANIA GONZAGA DE SOUZA, ma tricula 3535495, da função de Chefe da Seção de subsistência, código DAI.111.1, nº 11.50709, (designada pela PT/134, de 27.06.89, publicada no DOU de 29.06.89).

II - Designar a servidora SONIA MARIA MACHADO DE SOUZA, matricula 3611736, para exerçer a função de Chefe da Seção de Subsistência, código DAI.111.1, nº 1150709.

#### PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR EXECUTIVO DO GRUPO DE ASSISTÊNCIA PATRONAL - GEAP, no uso da atribuição que lhe confere a alineā "a", da Portaria MPAS/SG/ nº 3.285, de 03 de março de 1989, resolve:

PT/GEAP/Nº 355 - Dispensar os servidores, abaixo relacionados, de fun-ções de confiança dos Grupos de Direção e Assessora-mento Gerencial e Gerência e Assistência Gerencial, na Diretoria Esta-

I - MARIA LÚCIA NOGUEIRA DE OLIVEIRA, matricula 4078624,

I - MARIA LUCIA NOGUEIRA DE OLIVEIRA, matricula 4078624, da função de Chefe da Seção de Análise e Preparo de Pagamento, código DAI. 11.1, nº 11.42754, a partir de 03.08.89.

II - ARLETE PIMENTEL DE OLIVEIRA DANTAS, matricula 3263592, da função de Chefe da Seção de Controle Econômico e Acompanhamento de Execução de Programas, código DAI.111.1, nº 11.42750, a partir de 03.08.89.

III- GEANNE SOBRAL DE ALMEIDA BRAGA, matrícula 3235459, da função de Chefe da Seção de Expediente, código DAI.111.1, nº 11.42749, a partir de 03.08.89.

partir de 03.08.89.

IV - ERNESTINA MONTEIRO CAVALCANTE, matrícula 4244583, da fun ção de Chefe de Inscrição e Atendimento, código DAI.111.1, nº 11.42753,

V - LAURO DIN .cula 3972356 da função de Admi nistrador de Refeitório, código DAI.111.1, nº 11.42756, a partir 03.08.89.

VI - MARIA EUNICE CARVALHO FONTENELE, matrícula 4029186, da fun ção de Chefe da Seção de Creche, código DAI.111.1, nº 11.42755, a par-

#### PORTARIAS DE 21 DE OUTUBRO DE 1989

O DIRETOR EXECUTIVO DO GRUPO EXECUTIVO DE ASSISTÊNCIA PATRO NAL-GEAP, no uso da atribuição que lhe confere a alínea "a", da Portaria MPAS/SG/Nº 3.285, de 03 de março de 1989, resolve:

PT/GEAP/N9 356 - Dispensar o servidor ADHEMAR LEITE CAVALCANTE, matricula 5062411, da função de confiança de Diretor Estadual da Patronal no Estado de SÃO PAULO, código DAS-101.1, nº 3140076, por ter optado pela função do Grupo de Direção e Assessoramento do GEAP, a partir de 01.09.89.

 $\underline{\text{PT/GEAP/N9 368}}$  - Dispensar a servidora MARIA DAS GRAÇAS ESTELITA SOUZA, matrícula 4434196, da função de Administradora de Creche, código DAI.lll.l, nº 11.42507, na Diretoria Estadual de PER

II - CONSIDERAR A DISPENSA dos itens I, II e III, da PT/260 de 14.09.89, publicada no DOU do dia 22.09.89, a partir do dia 21.06.89. PT/GEAP/Nº 369 - Dispensar e/ou designar os servidores, abaixo relacio nados, de funções de confiança da Diretoria Estadual do RIO DE JANEIRO.

do RIO DE JANEIRO.

I - Dispensar, a pedido, a servidora SANDRA DOS SANTOS CORREIA, matrícula 4899652, da função de Chefe da Seção de Análise e Preparo de Pagamento a Profissionais, código DAI.lll.l, nº 11.41921.

II - Dispensar, a pedido, a servidora DARCILIA LEITE DE PAU
LO, matrícula 3541215, da função de substituta da Seção de Apoio do
Serviço de Creche, código DAI.lll.l, nº 11.41924.

III - Designar o servidor JOSÉ RIBETRO, matrícula 4213505,
para exercer a função de Chefe da Seção de Análise e Preparo de Pagamento a Profissionais, código DAI.lll.l, nº 11.41921.

IV - Designar a servidora HELIENE MARIA COSTA VIETRA LIMA

IV - Designar a servidora HELIENE MARIA COSTA VIEIRA LIMA , matrícula 1194119, para exercer a função de Diretora da Divisão de Subsistência, código DAI.111.3, nº 23.41475.

MARIA ALICE DA CUNHA FERNANDES

RETIFICAÇÃO

Na PT/MPAS/GEAP/RJ/Nº 54, de 29.05.89, publicada no DOU 106, de 07.06.89, pāgina 2954, seção II.

Onde se lê:...DAI-NM-111.1 nº 11.60757. Leia - se:...DAI-NM-111.1, nº 11.85172.

## FUNDAÇÃO LEGIÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA

QUADRO DE VACÂNCIA

NOME DO SERVIDOR (que de origem à vacância)	NÍVEL	REGIME JURÍDICO	FORMA DE VACÂNCIA	DATA
Yara C. L. Bocchino Yolanda Martins da Costa Walter Ferreira Machado Celso Cerqueira Dias Domenico Accetta Antonio Carlos S. Pantaleão Paulo Sergio A. Vidal Walter da Rocha Frota Luiz Humberto L. Pedrosa Rose Aparecida de Oliveira Geanete Clenk Brudek Leonor de Lazzari Clenk Anilda Maciel Cuiabano Maria Gonçalves Bezerra	07.3 10.4 10.4 10.4 10.4 10.4 7.3 9.5 10.4 06.2 05.2 04.2 10.4	CLT	Rescisão (Faleci.) Rescisão (Faleci.) Rescisão (Faleci.) Rescisão (a pedido) Rescisão (a pedido) Rescisão (A pedido) Rescisão (Faleci.) Rescisão (Faleci.) Rescisão (Faleci.) Rescisão (Contr.Trab.) Rescisão (Aposent.) Rescisão (Aposent.) Rescisão (a pedido) Rescisão (a pedido)	03.09.89 06.09.89 11.09.89 19.09.89 19.09.89 26.09.89 26.09.89 30.09.89 30.09.89 30.09.89 30.09.89

## Tribunal de Contas da União

#### PRESIDÊNCIA

ATOS DE 24 DE OUTUBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item xiv , do Regime $\overline{n}$ 

Nº 123 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Analista de Finanças e Controle Ex terno, Classe "C", Padrão IV, MARÍLIA ZINN SALVUCCI, Matrícula TCU nº 977-6, para exercer o cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica de Inspetoria-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-101.4, da 4º Inspetoria do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Perma petoria, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Perma nente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Anexo II da Resolução Administrativa nº 63, de 09 de outubro de 1984.

Nº 124 - EXONERAR, com fundamento no inciso I do artigo 75 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, o Analista de Finanças e Controle Ex terno, Classe Especial, Padrão III, JOSÉ MAMEDE DA COSTA, Matrícula TCU nº 921-0, do cargo em comissão de Diretor de Divisão Técnica de Inspetoria-Geral de Controle Externo, Código TCU-DAS-101.4, da 4º Inspetoria, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Se cretaria-Geral do mesmo Tribunal cretaria-Geral do mesmo Tribunal.

ALBERTO HOFFMANN

ATO Nº 125, DE 25 DE OUTUBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atri buições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Regimen to Interno, resolve:

Nº 125 - NOMEAR, com fundamento no inciso III do artigo 12 da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Analista de Finanças e Controle Externo, Classe Especial, Padrão III, MARIA FRANCISCA TERESA NUNES DA COS IA PEDROSA, Matrícula TCU nº 965-2, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Inspetor-Regional de Controle Externo, Código TCU-DAS-102.2, dro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Ane xo à Resolução Administrativa nº 41, de 10 de dezembro de 1981.

ALBERTO HOFFMANN

## Editais e Avisos

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

Ministério Público do Trabalho

#### Procuradoria Geral da Justica do Trabalho

EDITAL Nº 02/89

O Procurador-Geral da Justiça do Trabalho, nos termos da Instrução nº 001/89 e tendo em vista o que consta do processo nº 08130.000736/Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 1º Região, reservada a membro do Ministério Público do Trabalho:

JAYME GURIVITA CNEA CIMINI MOREIRA DE OLIVEIRA CARLOS HENRIQUE DE CARVALHO SARAIVA CARLOS AFFONSO CARVALHO DE FRAGA OSWALDO BRAULIO GOUTHIER DE VILHENA EDISON CORREA KHAIR

> JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS Vice-Procurador-Geral

ASSINE O DIÁRIO OFICIAL						
Nome:						
Endereço:						
Telefone:	Estado: CEP: Cx. Postal:		OEP:			
VALOR DA ASSINATURA TRIMESTRAL		VALOR DO PORTE (POR ASSINATURA)				
□ Diário Oficial – Seção I □ Diário Oficial – Seção II □ Diário da Justiça – Seção I □ Diário da Justiça – Seção II	NCz\$ 228,00 NCz\$ 59,00 NCz\$ 223,00 NCz\$ 183,00	Acrescido do	Superficie NCz\$ Aéreo NCz\$ NCz\$ 27,06 NCz\$ 108,24 NCz\$ 13,86 NCz\$ 54,12 NCz\$ 50,16 NCz\$ 198,66 NCz\$ 27,06 NCz\$ 108,24			
Anexamos cheque nº em Brasília, no valor de NCz\$	, Banco		, pagável			
em Brasília, no valor de NCz\$						
GOVE	RNO FEDERAL -	- TUDO PELO SOCI	AL			